
単 純 集 計 表

令和４年度長井市民アンケート調査

Ｈ２４・Ｈ２６・Ｈ２８・Ｈ３０・Ｒ２・Ｒ４年度

調査との比較付



１　定住意向について

1 2 3 4 5

感じてい
る＋＋＋
＋＋＋＋

まあ感じ
ている＋

＋

あまり感
じていな
い＋＋＋

感じてい
ない＋＋

＋

わからな
い＋＋＋

＋

不　明

件　数 400 168 155 44 17 10 6

全体（％） 42.0% 38.8% 11.0% 4.3% 2.5% 1.5%

除不（％） 42.6% 39.3% 11.2% 4.3% 2.5%

件　数 417 165 175 60 7 6 4

全体（％） 39.6% 42.0% 14.4% 1.7% 1.4% 1.0%

除不（％） 40.0% 42.4% 14.5% 1.7% 1.5%

件　数 443 166 188 68 10 5 6

全体（％） 37.5% 42.4% 15.3% 2.3% 1.1% 1.4%

除不（％） 38.0% 43.0% 15.6% 2.3% 1.1%

件　数 462 196 182 53 21 9 1

全体（％） 42.4% 39.4% 11.5% 4.5% 1.9% 0.2%

除不（％） 42.5% 39.5% 11.5% 4.6% 2.0%

件　数 688 273 276 93 30 7 9

全体（％） 39.7% 40.1% 13.5% 4.4% 1.0% 1.3%

除不（％） 40.2% 40.6% 13.7% 4.4% 1.0%

件　数 821 300 352 112 28 20 9

全体（％） 36.5% 42.9% 13.6% 3.4% 2.4% 1.1%

除不（％） 36.9% 43.3% 13.8% 3.4% 2.5%

令和２年度
構成比

問１．あなたは、長井市に「自分のまち」といった愛着、親しみを感じていますか。
　　（あてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。）

調査年度 調査数

令和４年度
構成比

平成30年度
構成比

平成28年度
構成比

平成26年度
構成比

平成24年度
構成比
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1 2 3 4 5

住み続け
るつもり

＋

当分は住
むつもり

＋

できれば
転居した
い＋＋＋

転居する
つもり＋

＋

わからな
い＋＋＋

＋

不　明

件　数 400 264 89 19 10 15 3

全体（％） 66.0% 22.3% 4.8% 2.5% 3.8% 0.8%

除不（％） 66.5% 22.4% 4.8% 2.5% 3.8%

件　数 417 301 75 13 13 12 3

全体（％） 72.2% 18.0% 3.1% 3.1% 2.9% 0.7%

除不（％） 72.7% 18.1% 3.1% 3.1% 2.9%

件　数 443 316 82 13 14 15 3

全体（％） 71.3% 18.5% 2.9% 3.2% 3.4% 0.7%

除不（％） 71.8% 18.6% 3.0% 3.2% 3.4%

件　数 462 329 64 26 20 20 3

全体（％） 71.2% 13.9% 5.6% 4.3% 4.3% 0.6%

除不（％） 71.7% 13.9% 5.7% 4.4% 4.4%

件　数 688 466 130 39 9 42 2

全体（％） 67.7% 18.9% 5.7% 1.3% 6.1% 0.3%

除不（％） 67.9% 19.0% 5.7% 1.3% 6.1%

件　数 821 586 126 19 23 59 8

全体（％） 71.4% 15.3% 2.3% 2.8% 7.2% 1.0%

除不（％） 72.1% 15.5% 2.3% 2.8% 7.3%

令和４年度
構成比

問２．あなたは、これからもずっと長井市にお住まいになりますか。
　　　（あてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。）

調査年度 調査数

令和２年度
構成比

平成30年度
構成比

平成28年度
構成比

平成26年度
構成比

平成24年度
構成比
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

住環境が
よい＋＋
＋＋＋＋

＋

交通の便
が良い＋
＋＋＋＋

＋

自然環境
が良い＋
＋＋＋＋

＋

子育ての
環境が良
い＋＋＋

＋

文化的な
環境が良
い＋＋＋

＋

買い物な
どに便利
＋＋＋＋

＋

公共施設
が充実し
ている＋

＋

近隣の人
間関係が
良好であ
る＋＋＋

長年住ん
でいて愛
着がある

＋

持ち家が
ある＋＋
＋＋＋＋

＋

件　数 400 44 4 78 4 9 24 3 42 159 246

全体（％） 11.0% 1.0% 19.5% 1.0% 2.3% 6.0% 0.8% 10.5% 39.8% 61.5%

除不（％） 12.9% 1.2% 22.8% 1.2% 2.6% 7.0% 0.9% 12.3% 46.5% 71.9%

件　数 417 55 10 72 8 5 21 1 45 168 243

全体（％） 13.2% 2.4% 17.3% 1.9% 1.2% 5.0% 0.2% 10.8% 40.3% 58.3%

除不（％） 15.3% 2.8% 20.1% 2.2% 1.4% 5.8% 0.3% 12.5% 46.8% 67.7%

件　数 443 40 6 81 12 8 22 4 48 170 255

全体（％） 9.0% 1.4% 18.3% 2.7% 1.8% 5.0% 0.9% 10.8% 38.4% 57.6%

除不（％） 10.8% 1.6% 22.0% 3.3% 2.2% 6.0% 1.1% 13.0% 46.1% 69.1%

件　数 462 38 3 80 9 5 22 0 52 200 266

全体（％） 8.2% 0.6% 17.3% 1.9% 1.1% 4.8% 0.0% 11.3% 43.3% 57.6%

除不（％） 10.2% 0.8% 21.5% 2.4% 1.3% 5.9% 0.0% 14.0% 53.8% 71.5%

件　数 688 76 15 161 16 8 53 5 114 282 393

全体（％） 11.0% 2.2% 23.4% 2.3% 1.2% 7.7% 0.7% 16.6% 41.0% 57.1%

除不（％） 12.9% 2.5% 27.2% 2.7% 1.4% 9.0% 0.8% 19.3% 47.7% 66.5%

件　数 821 219 36 317 64 32 133 15 207 376 545

全体（％） 26.7% 4.4% 38.6% 7.8% 3.9% 16.2% 1.8% 25.2% 45.8% 66.4%

除不（％） 30.8% 5.1% 44.6% 9.0% 4.5% 18.7% 2.1% 29.2% 53.0% 76.8%

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

働く場が
ある＋＋
＋＋＋＋

＋

親と一緒
に住める
＋＋＋＋

＋

親戚が近
くにいる
＋＋＋＋

＋

食べ物が
おいしい
＋＋＋＋

＋

食が安心
＋＋＋＋
＋＋＋＋

＋

水がおい
しい＋＋
＋＋＋＋

＋

災害に関
して安全
＋＋＋＋

＋

治安に関
して安心
＋＋＋＋

＋

家業を継
げる＋＋
＋＋＋＋

＋

その他
＋＋＋＋
＋＋＋＋

＋

不　明

件　数 58 27 32 18 17 79 53 33 10 10 58

14.5% 6.8% 8.0% 4.5% 4.3% 19.8% 13.3% 8.3% 2.5% 2.5% 14.5%

17.0% 7.9% 9.4% 5.3% 5.0% 23.1% 15.5% 9.6% 2.9% 2.9%

件　数 61 33 42 18 8 74 61 40 11 14 58

14.6% 7.9% 10.1% 4.3% 1.9% 17.7% 14.6% 9.6% 2.6% 3.4% 13.9%

17.0% 9.2% 11.7% 5.0% 2.2% 20.6% 17.0% 11.1% 3.1% 3.9%

件　数 69 36 37 20 13 62 53 32 12 23 74

15.6% 8.1% 8.4% 4.5% 2.9% 14.0% 12.0% 7.2% 2.7% 5.2% 16.7%

18.7% 9.8% 10.0% 5.4% 3.5% 16.8% 14.4% 8.7% 3.3% 6.2%

件　数 51 32 39 12 24 71 62 27 10 19 90

11.0% 6.9% 8.4% 2.6% 5.2% 15.4% 13.4% 5.8% 2.2% 4.1% 19.5%

13.7% 8.6% 10.5% 3.2% 6.5% 19.1% 16.7% 7.3% 2.7% 5.1%

件　数 68 52 55 39 33 91 121 38 18 20 97

9.9% 7.6% 8.0% 5.7% 4.8% 13.2% 17.6% 5.5% 2.6% 2.9% 14.1%

11.5% 8.8% 9.3% 6.6% 5.6% 15.4% 20.5% 6.4% 3.0% 3.4%

件　数 134 82 184 181 177 337 259 186 32 20 111

16.3% 10.0% 22.4% 22.0% 21.6% 41.0% 31.5% 22.7% 3.9% 2.4% 13.5%

18.9% 11.5% 25.9% 25.5% 24.9% 47.5% 36.5% 26.2% 4.5% 2.8%

令和２年度
構成比

平成30年度
構成比

平成28年度
構成比

平成26年度
構成比

平成24年度
構成比

調査年度

令和２年度
構成比

平成30年度
構成比

令和４年度
構成比

平成28年度
構成比

平成26年度
構成比

平成24年度
構成比

令和４年度
構成比

問３．問２で「１．住み続けるつもり」、「２．当分は住むつもり」と回答した方にお伺いします。
　　　特にその理由はなんですか。（あてはまる番号を３つ選んで○印を付けてください。）

調査年度 調査数
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1 2 3 4 5 6 7 8

住環境が
良くない

交通の便
が良くな
い＋＋＋

自然環境
が良くな
い＋＋＋

子育ての
環境が良
くない＋

文化的な
環境が良
くない＋

買い物な
どに不便

公共施設
が利用し
にくい＋

近隣の人
間関係が
良好でな
い＋＋＋

件　数 400 3 12 4 0 3 10 3 5

全体（％） 0.8% 3.0% 1.0% 0.0% 0.8% 2.5% 0.8% 1.3%

除不（％） 12.5% 50.0% 16.7% 0.0% 12.5% 41.7% 12.5% 20.8%

件　数 417 1 11 1 2 1 12 6 6

全体（％） 0.2% 2.6% 0.2% 0.5% 0.2% 2.9% 1.4% 1.4%

除不（％） 3.8% 42.3% 3.8% 7.7% 3.8% 46.2% 23.1% 23.1%

件　数 443 4 11 1 2 4 10 2 3

全体（％） 0.9% 2.5% 0.2% 0.5% 0.9% 2.3% 0.5% 0.7%

除不（％） 15.4% 42.3% 3.8% 7.7% 15.4% 38.5% 7.7% 11.5%

件　数 462 10 20 5 5 2 16 4 4

全体（％） 2.2% 4.3% 1.1% 1.1% 0.4% 3.5% 0.9% 0.9%

除不（％） 22.7% 45.5% 11.4% 11.4% 4.5% 36.4% 9.1% 9.1%

件　数 688 8 28 3 6 3 21 7 5

全体（％） 1.2% 4.1% 0.4% 0.9% 0.4% 3.1% 1.0% 0.7%

除不（％） 14.5% 50.9% 5.5% 10.9% 5.5% 38.2% 12.7% 9.1%

件　数 821 10 22 4 7 5 12 10 5

全体（％） 1.2% 2.7% 0.5% 0.9% 0.6% 1.5% 1.2% 0.6%

除不（％） 20.0% 44.0% 8.0% 14.0% 10.0% 24.0% 20.0% 10.0%

9 10 11 12

住宅関係
の都合で

仕事の都
合で＋＋

働く場が
少ない＋

その他 不　明

件　数 6 5 5 5 376

1.5% 1.3% 1.3% 1.3% 94.0%

25.0% 20.8% 20.8% 20.8%

件　数 5 6 3 7 391

1.2% 1.4% 0.7% 1.7% 93.8%

19.2% 23.1% 11.5% 26.9%

件　数 1 10 6 6 417

0.2% 2.3% 1.4% 1.4% 94.1%

3.8% 38.5% 23.1% 23.1%

件　数 6 8 11 11 418

1.3% 1.7% 2.4% 2.4% 90.5%

13.6% 18.2% 25.0% 25.0%

件　数 6 7 21 10 633

0.9% 1.0% 3.1% 1.5% 92.0%

10.9% 12.7% 38.2% 18.2%

件　数 11 15 20 12 771

1.3% 1.8% 2.4% 1.5% 93.9%

22.0% 30.0% 40.0% 24.0%

構成比

平成30年度
構成比

令和４年度
構成比

平成24年度
構成比

調査年度

令和２年度
構成比

平成30年度
構成比

令和４年度
構成比

平成28年度
構成比

平成26年度
構成比

平成28年度
構成比

平成26年度
構成比

平成24年度
構成比

問４．問２で「３.できれば転居したい」、「４.転居するつもり」と回答した方にお伺いします。
　　　特にその理由はなんですか。（あてはまる番号を３つ選んで○印を付けてください。）

調査年度 調査数

令和２年度
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２　「幸せ」について T２

I J K L M N

5 4 3 2 1

大いに
良好＋

やや
良好

どちら
とも言
えない

あまり
良好で
ない＋

良好で
ない＋

不　明

件　数 400 67 207 80 38 5 3

全体（％） 16.8% 51.8% 20.0% 9.5% 1.3% 0.8%

除不（％） 16.9% 52.1% 20.2% 9.6% 1.3%

件　数 417 55 220 94 31 9 8

全体（％） 13.2% 52.8% 22.5% 7.4% 2.2% 1.9%

除不（％） 13.4% 53.8% 23.0% 7.6% 2.2%

件　数 443 63 231 84 49 9 7

全体（％） 14.2% 52.1% 19.0% 11.1% 2.0% 1.6%

除不（％） 14.4% 53.0% 19.3% 11.2% 2.1%

件　数 462 54 268 85 39 13 3

全体（％） 11.7% 58.0% 18.4% 8.4% 2.8% 0.6%

除不（％） 11.8% 58.4% 18.5% 8.5% 2.8%

件　数 688 100 354 147 61 17 9

全体（％） 14.5% 51.5% 21.4% 8.9% 2.5% 1.3%

除不（％） 14.7% 52.1% 21.6% 9.0% 2.5%

件　数 821 180 432 105 74 20 10

全体（％） 21.9% 52.6% 12.8% 9.0% 2.4% 1.2%

除不（％） 22.2% 53.3% 12.9% 9.1% 2.5%

件　数 400 61 221 85 27 4 2

全体（％） 15.3% 55.3% 21.3% 6.8% 1.0% 0.5%

除不（％） 15.3% 55.5% 21.4% 6.8% 1.0%

件　数 417 64 218 93 31 5 6

全体（％） 15.3% 52.3% 22.3% 7.4% 1.2% 1.4%

除不（％） 15.6% 53.0% 22.6% 7.5% 1.2%

件　数 443 70 202 115 42 6 8

全体（％） 15.8% 45.6% 26.0% 9.5% 1.4% 1.8%

除不（％） 16.1% 46.4% 26.4% 9.7% 1.4%

件　数 462 69 217 122 41 7 6

全体（％） 14.9% 47.0% 26.4% 8.9% 1.5% 1.3%

除不（％） 15.1% 47.6% 26.8% 9.0% 1.5%

件　数 688 107 339 175 46 11 10

全体（％） 15.6% 49.3% 25.4% 6.7% 1.6% 1.5%

除不（％） 15.8% 50.0% 25.8% 6.8% 1.6%

件　数 821 252 409 123 18 10 9

全体（％） 30.7% 49.8% 15.0% 2.2% 1.2% 1.1%

除不（％） 31.0% 50.4% 15.1% 2.2% 1.2%

平成28年度

平成26年度

平成24年度

調査数

問１．「暮らし」の視点（各質問のあてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。）

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

調査年度

構成比

（１）あなたは健康を維持できていますか

令和４年度
構成比

（２）バランスのとれた食生活ができていますか

令和２年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比

構成比
令和２年度

平成30年度

構成比

令和４年度
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5 4 3 2 1

大いに
良好＋

やや
良好

どちら
とも言
えない

あまり
良好で
ない＋

良好で
ない＋

不　明

件　数 400 88 198 75 27 9 3

全体（％） 22.0% 49.5% 18.8% 6.8% 2.3% 0.8%

除不（％） 22.2% 49.9% 18.9% 6.8% 2.3%

件　数 417 104 199 76 26 7 5

全体（％） 24.9% 47.7% 18.2% 6.2% 1.7% 1.2%

除不（％） 25.2% 48.3% 18.4% 6.3% 1.7%

件　数 443 88 224 86 28 12 5

全体（％） 19.9% 50.6% 19.4% 6.3% 2.7% 1.1%

除不（％） 20.1% 51.1% 19.6% 6.4% 2.7%

件　数 462 95 219 95 35 13 5

全体（％） 20.6% 47.4% 20.6% 7.6% 2.8% 1.1%

除不（％） 20.8% 47.9% 20.8% 7.7% 2.8%

件　数 688 150 304 154 54 12 14

全体（％） 21.8% 44.2% 22.4% 7.8% 1.7% 2.0%

除不（％） 22.3% 45.1% 22.8% 8.0% 1.8%

件　数 821 203 348 154 81 24 11

全体（％） 24.7% 42.4% 18.8% 9.9% 2.9% 1.3%

除不（％） 25.1% 43.0% 19.0% 10.0% 3.0%

件　数 400 32 144 126 71 23 4

全体（％） 8.0% 36.0% 31.5% 17.8% 5.8% 1.0%

除不（％） 8.1% 36.4% 31.8% 17.9% 5.8%

件　数 417 43 150 142 52 23 7

全体（％） 10.3% 36.0% 34.1% 12.5% 5.5% 1.7%

除不（％） 10.5% 36.6% 34.6% 12.7% 5.6%

件　数 443 33 125 152 83 43 7

全体（％） 7.4% 28.2% 34.3% 18.7% 9.7% 1.6%

除不（％） 7.6% 28.7% 34.9% 19.0% 9.9%

件　数 462 28 153 154 77 45 5

全体（％） 6.1% 33.1% 33.3% 16.7% 9.7% 1.1%

除不（％） 6.1% 33.5% 33.7% 16.8% 9.8%

件　数 688 58 202 220 137 58 13

全体（％） 8.4% 29.4% 32.0% 19.9% 8.4% 1.9%

除不（％） 8.6% 29.9% 32.6% 20.3% 8.6%

件　数 821 35 216 254 191 112 13

全体（％） 4.3% 26.3% 30.9% 23.3% 13.6% 1.6%

除不（％） 4.3% 26.7% 31.4% 23.6% 13.9%
構成比

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

令和４年度
構成比

令和４年度
構成比

調査年度 調査数

構成比

構成比

構成比

（４）ゆとりある生活ができていますか

平成24年度

（３）安心できる住まいになっていますか

令和２年度

平成30年度

平成28年度

令和２年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度
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5 4 3 2 1

大いに
良好＋

やや
良好

どちら
とも言
えない

あまり
良好で
ない＋

良好で
ない＋

不　明

件　数 400 155 162 58 10 6 9

全体（％） 38.8% 40.5% 14.5% 2.5% 1.5% 2.3%

除不（％） 39.6% 41.4% 14.8% 2.6% 1.5%

件　数 417 144 185 67 8 3 10

全体（％） 34.5% 44.4% 16.1% 1.9% 0.7% 2.4%

除不（％） 35.4% 45.5% 16.5% 2.0% 0.7%

件　数 443 158 179 63 19 13 11

全体（％） 35.7% 40.4% 14.2% 4.3% 2.9% 2.5%

除不（％） 36.6% 41.4% 14.6% 4.4% 3.0%

件　数 462 156 207 65 16 12 6

全体（％） 33.8% 44.8% 14.1% 3.5% 2.6% 1.3%

除不（％） 34.2% 45.4% 14.3% 3.5% 2.6%

件　数 688 224 310 88 29 15 22

全体（％） 32.6% 45.1% 12.8% 4.2% 2.2% 3.2%

除不（％） 33.6% 46.5% 13.2% 4.4% 2.3%

件　数 821 265 359 118 35 23 21

全体（％） 32.3% 43.7% 14.4% 4.3% 2.8% 2.6%

除不（％） 33.1% 44.9% 14.8% 4.4% 2.9%

構成比

構成比

調査年度 調査数

令和４年度

構成比

構成比

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比
令和２年度

平成30年度

平成28年度

（５）家族との関係は良好ですか
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5 4 3 2 1

大いに
安心＋

やや
安心

どちら
とも言
えない

あまり
安心で
ない＋

安心で
ない＋

不　明

件　数 400 37 194 99 56 14 0

全体（％） 9.3% 48.5% 24.8% 14.0% 3.5% 0.0%

除不（％） 9.3% 48.5% 24.8% 14.0% 3.5%

件　数 417 43 191 97 62 21 3

全体（％） 10.3% 45.8% 23.3% 14.9% 5.0% 0.7%

除不（％） 10.4% 46.1% 23.4% 15.0% 5.1%

件　数 443 48 212 117 48 15 3

全体（％） 10.8% 47.9% 26.4% 10.8% 3.4% 0.7%

除不（％） 10.9% 48.2% 26.6% 10.9% 3.4%

件　数 462 66 231 95 48 20 2

全体（％） 14.3% 50.0% 20.6% 10.4% 4.3% 0.4%

除不（％） 14.3% 50.2% 20.7% 10.4% 4.3%

件　数 688 79 304 186 85 25 9

全体（％） 11.5% 44.2% 27.0% 12.4% 3.6% 1.3%

除不（％） 11.6% 44.8% 27.4% 12.5% 3.7%

件　数 821 91 354 216 97 53 10

全体（％） 11.1% 43.1% 26.3% 11.8% 6.5% 1.2%

除不（％） 11.2% 43.6% 26.6% 12.0% 6.5%

5 4 3 2 1

大いに
安心＋

やや
安心

どちら
とも言
えない

あまり
安心で
ない＋

安心で
ない＋

不　明

件　数 417 51 244 78 21 4 2

全体（％） 12.8% 61.0% 19.5% 5.3% 1.0% 0.5%

除不（％） 12.8% 61.3% 19.6% 5.3% 1.0%

件　数 417 48 248 89 17 8 7

全体（％） 11.5% 59.5% 21.3% 4.1% 1.9% 1.7%

除不（％） 11.7% 60.5% 21.7% 4.1% 2.0%

件　数 443 45 248 99 38 6 7

全体（％） 10.2% 56.0% 22.3% 8.6% 1.4% 1.6%

除不（％） 10.3% 56.9% 22.7% 8.7% 1.4%

件　数 462 47 279 88 34 5 9

全体（％） 10.2% 60.4% 19.0% 7.4% 1.1% 1.9%

除不（％） 10.4% 61.6% 19.4% 7.5% 1.1%

件　数 688 70 378 162 56 9 13

全体（％） 10.2% 54.9% 23.5% 8.1% 1.3% 1.9%

除不（％） 10.4% 56.0% 24.0% 8.3% 1.3%

件　数 821 63 433 208 82 17 18

全体（％） 7.7% 52.7% 25.3% 10.0% 2.1% 2.2%

除不（％） 7.8% 53.9% 25.9% 10.2% 2.1%

構成比

構成比

構成比

問２．「安心・安全」の視点（各質問のあてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。）

構成比

構成比

構成比

構成比

調査年度 調査数

平成30年度

構成比

構成比

構成比

令和２年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

平成24年度

調査年度

令和２年度

調査数

（２）治安や交通安全についてどう思いますか

構成比

令和４年度
構成比

平成28年度

平成26年度

平成24年度

（１）自然災害（地震や水害など）について
　　　どう思いますか

令和４年度
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件　数 400 94 249 46 7 1 3

全体（％） 23.5% 62.3% 11.5% 1.8% 0.3% 0.8%

除不（％） 23.7% 62.7% 11.6% 1.8% 0.3%

件　数 417 104 248 49 4 1 11

全体（％） 24.9% 59.5% 11.8% 1.0% 0.2% 2.6%

除不（％） 25.6% 61.1% 12.1% 1.0% 0.2%

件　数 443 85 285 63 2 0 8

全体（％） 19.2% 64.3% 14.2% 0.5% 0.0% 1.8%

除不（％） 19.5% 65.5% 14.5% 0.5% 0.0%

件　数 462 97 293 59 5 0 8

全体（％） 21.0% 63.4% 12.8% 1.1% 0.0% 1.7%

除不（％） 21.4% 64.5% 13.0% 1.1% 0.0%

件　数 688 135 400 116 18 3 16

全体（％） 19.6% 58.1% 16.9% 2.6% 0.4% 2.3%

除不（％） 20.1% 59.5% 17.3% 2.7% 0.4%

件　数 821 127 500 144 26 8 16

全体（％） 15.5% 60.9% 17.5% 3.2% 1.0% 1.9%

除不（％） 15.8% 62.1% 17.9% 3.2% 1.0%

5 4 3 2 1

大いに
安心＋

やや
安心

どちら
とも言
えない

あまり
安心で
ない＋

安心で
ない＋

不　明

件　数 400 34 156 179 21 2 8

全体（％） 8.5% 39.0% 44.8% 5.3% 0.5% 2.0%

除不（％） 8.7% 39.8% 45.7% 5.4% 0.5%

件　数 417 35 183 154 23 8 14

全体（％） 8.4% 43.9% 36.9% 5.5% 1.9% 3.4%

除不（％） 8.7% 45.4% 38.2% 5.7% 2.0%

件　数 443 34 181 164 33 10 21

全体（％） 7.7% 40.9% 37.0% 7.4% 2.3% 4.7%

除不（％） 8.1% 42.9% 38.9% 7.8% 2.4%

件　数 462 28 183 187 39 12 13

全体（％） 6.1% 39.6% 40.5% 8.4% 2.6% 2.8%

除不（％） 6.2% 40.8% 41.6% 8.7% 2.7%

件　数 688 51 267 259 55 16 40

全体（％） 7.4% 38.8% 37.6% 8.0% 2.3% 5.8%

除不（％） 7.9% 41.2% 40.0% 8.5% 2.5%

件　数 821 63 329 299 65 22 43

全体（％） 7.7% 40.1% 36.4% 7.9% 2.7% 5.2%

除不（％） 8.1% 42.3% 38.4% 8.4% 2.8%

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

調査数

平成30年度

平成28年度

平成26年度

構成比

令和２年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

構成比

調査年度

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

平成24年度

平成24年度

令和４年度

令和４年度

令和２年度

（３）食の安全についてどう思いますか

（４）子育て環境についてどう思いますか
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件　数 400 92 202 75 25 4 2

全体（％） 23.0% 50.5% 18.8% 6.3% 1.0% 0.5%

除不（％） 23.1% 50.8% 18.8% 6.3% 1.0%

件　数 417 88 226 74 17 4 8

全体（％） 21.1% 54.2% 17.7% 4.1% 1.0% 1.9%

除不（％） 21.5% 55.3% 18.1% 4.2% 1.0%

件　数 443 86 219 100 28 4 6

全体（％） 19.4% 49.4% 22.6% 6.3% 0.9% 1.4%

除不（％） 19.7% 50.1% 22.9% 6.4% 0.9%

件　数 462 96 277 62 14 6 7

全体（％） 20.8% 60.0% 13.4% 3.0% 1.3% 1.5%

除不（％） 21.1% 60.9% 13.6% 3.1% 1.3%

件　数 688 133 374 120 32 14 15

全体（％） 19.3% 54.4% 17.4% 4.7% 2.0% 2.2%

除不（％） 19.8% 55.6% 17.8% 4.8% 2.1%

件　数 821 110 395 200 69 28 19

全体（％） 13.4% 48.1% 24.4% 8.4% 3.4% 2.3%

除不（％） 13.7% 49.3% 24.9% 8.6% 3.5%

令和２年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

構成比
平成24年度

構成比

構成比

構成比

令和４年度
構成比

構成比

（５）騒音や大気汚染など、生活環境について
　　　どう思いますか
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5 4 3 2 1

大いに
良好＋

やや
良好

どちら
とも言
えない

あまり
良好で
ない＋

良好で
ない＋

不　明

件　数 400 128 211 45 9 6 1

全体（％） 32.0% 52.8% 11.3% 2.3% 1.5% 0.3%

除不（％） 32.1% 52.9% 11.3% 2.3% 1.5%

件　数 417 123 204 60 23 4 3

全体（％） 29.5% 48.9% 14.4% 5.5% 1.0% 0.7%

除不（％） 29.7% 49.3% 14.5% 5.6% 1.0%

件　数 443 141 221 52 19 7 3

全体（％） 31.8% 49.9% 11.7% 4.3% 1.6% 0.7%

除不（％） 32.0% 50.2% 11.8% 4.3% 1.6%

件　数 462 147 241 44 20 5 5

全体（％） 31.8% 52.2% 9.5% 4.3% 1.1% 1.1%

除不（％） 32.2% 52.7% 9.6% 4.4% 1.1%

件　数 688 217 354 73 28 8 8

全体（％） 31.5% 51.5% 10.6% 4.1% 1.2% 1.2%

除不（％） 31.9% 52.1% 10.7% 4.1% 1.2%

件　数 821 283 410 93 16 7 12

全体（％） 34.5% 49.9% 11.3% 1.9% 0.9% 1.5%

除不（％） 35.0% 50.7% 11.5% 2.0% 0.9%

件　数 400 82 154 90 37 37 0

全体（％） 20.5% 38.5% 22.5% 9.3% 9.3% 0.0%

除不（％） 20.5% 38.5% 22.5% 9.3% 9.3%

件　数 417 73 157 86 56 37 8

全体（％） 17.5% 37.6% 20.6% 13.4% 8.9% 1.9%

除不（％） 17.8% 38.4% 21.0% 13.7% 9.0%

件　数 443 82 187 68 53 46 7

全体（％） 18.5% 42.2% 15.3% 12.0% 10.4% 1.6%

除不（％） 18.8% 42.9% 15.6% 12.2% 10.6%

件　数 462 84 171 106 52 44 5

全体（％） 18.2% 37.0% 22.9% 11.3% 9.5% 1.1%

除不（％） 18.4% 37.4% 23.2% 11.4% 9.6%

件　数 688 120 259 157 81 61 10

全体（％） 17.4% 37.6% 22.8% 11.8% 8.9% 1.5%

除不（％） 17.7% 38.2% 23.2% 11.9% 9.0%

件　数 821 162 331 169 70 70 19

全体（％） 19.7% 40.3% 20.6% 8.5% 8.5% 2.3%

除不（％） 20.2% 41.3% 21.1% 8.7% 8.7%

構成比
令和２年度

平成30年度

平成28年度

問３．「地域とのつながり」の視点（各質問のあてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。）

構成比

調査数

構成比
平成28年度

平成26年度

平成24年度

平成26年度
構成比

構成比

令和４年度
構成比

令和４年度
構成比

構成比

構成比

（２）地域の行事や活動に参加していますか

平成24年度

調査年度

構成比

構成比

構成比

令和２年度

平成30年度

（１）近所の人とあいさつや話ができていますか
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5 4 3 2 1

大いに
良好＋

やや
良好

どちら
とも言
えない

あまり
良好で
ない＋

良好で
ない＋

不　明

件　数 400 20 91 179 61 46 3

全体（％） 5.0% 22.8% 44.8% 15.3% 11.5% 0.8%

除不（％） 5.0% 22.9% 45.1% 15.4% 11.6%

件　数 417 34 85 164 79 47 8

全体（％） 8.2% 20.4% 39.3% 18.9% 11.3% 1.9%

除不（％） 8.3% 20.8% 40.1% 19.3% 11.5%

件　数 443 20 94 169 84 62 14

全体（％） 4.5% 21.2% 38.1% 19.0% 14.0% 3.2%

除不（％） 4.7% 21.9% 39.4% 19.6% 14.5%

件　数 462 25 103 194 68 64 8

全体（％） 5.4% 22.3% 42.0% 14.7% 13.9% 1.7%

除不（％） 5.5% 22.7% 42.7% 15.0% 14.1%

件　数 688 45 157 273 127 73 13

全体（％） 6.5% 22.8% 39.7% 18.5% 10.6% 1.9%

除不（％） 6.7% 23.3% 40.4% 18.8% 10.8%

件　数 821 67 196 333 120 79 26

全体（％） 8.2% 23.9% 40.6% 14.6% 9.6% 3.2%

除不（％） 8.4% 24.7% 41.9% 15.1% 9.9%

件　数 400 59 167 108 36 28 2

全体（％） 14.8% 41.8% 27.0% 9.0% 7.0% 0.5%

除不（％） 14.8% 42.0% 27.1% 9.0% 7.0%

件　数 417 76 161 95 40 38 7

全体（％） 18.2% 38.6% 22.8% 9.6% 9.1% 1.7%

除不（％） 18.5% 39.3% 23.2% 9.8% 9.3%

件　数 443 75 143 132 45 37 11

全体（％） 16.9% 32.3% 29.8% 10.2% 8.4% 2.5%

除不（％） 17.4% 33.1% 30.6% 10.4% 8.6%

件　数 462 74 190 117 34 42 5

全体（％） 16.0% 41.1% 25.3% 7.4% 9.1% 1.1%

除不（％） 16.2% 41.6% 25.6% 7.4% 9.2%

件　数 688 152 264 167 49 39 17

全体（％） 22.1% 38.4% 24.3% 7.1% 5.7% 2.5%

除不（％） 22.7% 39.3% 24.9% 7.3% 5.8%

件　数 821 146 318 228 58 54 17

全体（％） 17.8% 38.7% 27.8% 7.1% 6.6% 2.1%

除不（％） 18.2% 39.6% 28.4% 7.2% 6.7%

構成比

平成24年度

令和２年度

平成30年度

平成28年度

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

令和４年度

調査数

構成比

構成比

平成30年度

平成26年度

平成24年度

構成比
令和４年度

（３）地域に憩いの場はありますか

（４）いざという時、住んでいる地域に頼れる人は
　　　いますか

調査年度

令和２年度

構成比

構成比

構成比

平成28年度

平成26年度
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5 4 3 2 1

大いに
良好＋

やや
良好

どちら
とも言
えない

あまり
良好で
ない＋

良好で
ない＋

不　明

件　数 400 87 189 86 26 10 2

全体（％） 21.8% 47.3% 21.5% 6.5% 2.5% 0.5%

除不（％） 21.9% 47.5% 21.6% 6.5% 2.5%

件　数 417 94 171 106 27 14 5

全体（％） 22.5% 41.0% 25.4% 6.5% 3.4% 1.2%

除不（％） 22.8% 41.5% 25.7% 6.6% 3.4%

件　数 443 88 183 112 35 15 10

全体（％） 19.9% 41.3% 25.3% 7.9% 3.4% 2.3%

除不（％） 20.3% 42.3% 25.9% 8.1% 3.5%

件　数 462 103 194 109 24 27 5

全体（％） 22.3% 42.0% 23.6% 5.2% 5.8% 1.1%

除不（％） 22.5% 42.5% 23.9% 5.3% 5.9%

件　数 688 169 284 150 36 25 24

全体（％） 24.6% 41.3% 21.8% 5.2% 3.6% 3.5%

除不（％） 25.5% 42.8% 22.6% 5.4% 3.8%

件　数 821 184 360 178 48 32 19

全体（％） 22.4% 43.8% 21.7% 5.8% 3.9% 2.3%

除不（％） 22.9% 44.9% 22.2% 6.0% 4.0%

構成比

構成比

調査年度 調査数

構成比

構成比
平成26年度

構成比

令和４年度

（５）住んでいる地域に愛着を感じていますか

令和２年度

平成30年度

平成28年度

構成比

平成24年度
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5 4 3 2 1

大いに
感じて
いる＋

やや＋
感じて
いる＋

どちら
とも言
えない

あまり
感じて
いない

感じて
いない

不　明

件　数 400 71 180 121 21 6 1

全体（％） 17.8% 45.0% 30.3% 5.3% 1.5% 0.3%

除不（％） 17.8% 45.1% 30.3% 5.3% 1.5%

件　数 417 58 203 110 27 14 5

全体（％） 13.9% 48.7% 26.4% 6.5% 3.4% 1.2%

除不（％） 14.1% 49.3% 26.7% 6.6% 3.4%

件　数 443 76 197 111 33 13 13

全体（％） 17.2% 44.5% 25.1% 7.4% 2.9% 2.9%

除不（％） 17.7% 45.8% 25.8% 7.7% 3.0%

件　数 462 72 228 112 29 17 4

全体（％） 15.6% 49.4% 24.2% 6.3% 3.7% 0.9%

除不（％） 15.7% 49.8% 24.5% 6.3% 3.7%

件　数 688 124 338 171 33 15 7

全体（％） 18.0% 49.1% 24.9% 4.8% 2.2% 1.0%

除不（％） 18.2% 49.6% 25.1% 4.8% 2.2%

件　数 821 149 379 225 39 18 11

全体（％） 18.1% 46.2% 27.4% 4.8% 2.2% 1.3%

除不（％） 18.4% 46.8% 27.8% 4.8% 2.2%

5 4 3 2 1

大いに
感じて
いる＋

やや＋
感じて
いる＋

どちら
とも言
えない

あまり
感じて
いない

感じて
いない

不　明

件　数 400 48 139 138 56 19 0

全体（％） 12.0% 34.8% 34.5% 14.0% 4.8% 0.0%

除不（％） 12.0% 34.8% 34.5% 14.0% 4.8%

件　数 417 36 133 149 68 23 8

全体（％） 8.6% 31.9% 35.7% 16.3% 5.5% 1.9%

除不（％） 8.8% 32.5% 36.4% 16.6% 5.6%

件　数 443 43 156 153 51 27 13

全体（％） 9.7% 35.2% 34.5% 11.5% 6.1% 2.9%

除不（％） 10.0% 36.3% 35.6% 11.9% 6.3%

件　数 462 37 163 168 55 33 6

全体（％） 8.0% 35.3% 36.4% 11.9% 7.1% 1.3%

除不（％） 8.1% 35.7% 36.8% 12.1% 7.2%

件　数 688 65 225 256 83 45 14

全体（％） 9.4% 32.7% 37.2% 12.1% 6.5% 2.0%

除不（％） 9.6% 33.4% 38.0% 12.3% 6.7%

件　数 821 95 250 307 105 48 16

全体（％） 11.6% 30.5% 37.4% 12.8% 5.8% 1.9%

除不（％） 11.8% 31.1% 38.1% 13.0% 6.0%

令和２年度

平成30年度

調査年度

構成比

問４．「生きがい」の視点（各質問のあてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。）

平成26年度

平成24年度

構成比

令和４年度

構成比

平成28年度

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比

構成比

構成比

平成30年度

令和４年度

平成28年度

構成比

令和２年度

構成比

構成比

調査数

構成比

構成比

調査数調査年度

（１）地域や友人、家族等から頼りにされていると
　　　感じていますか

（２）自分が活躍する場があると感じていますか
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件　数 400 43 117 140 75 24 1

全体（％） 10.8% 29.3% 35.0% 18.8% 6.0% 0.3%

除不（％） 10.8% 29.3% 35.1% 18.8% 6.0%

件　数 417 29 113 150 82 31 12

全体（％） 7.0% 27.1% 36.0% 19.7% 7.4% 2.9%

除不（％） 7.2% 27.9% 37.0% 20.2% 7.7%

件　数 443 35 129 163 65 39 12

全体（％） 7.9% 29.1% 36.8% 14.7% 8.8% 2.7%

除不（％） 8.1% 29.9% 37.8% 15.1% 9.0%

件　数 462 34 134 181 71 35 7

全体（％） 7.4% 29.0% 39.2% 15.4% 7.6% 1.5%

除不（％） 7.5% 29.5% 39.8% 15.6% 7.7%

件　数 688 61 190 248 130 43 16

全体（％） 8.9% 27.6% 36.0% 18.9% 6.3% 2.3%

除不（％） 9.1% 28.3% 36.9% 19.3% 6.4%

件　数 821 73 208 319 134 69 18

全体（％） 8.9% 25.3% 38.9% 16.3% 8.4% 2.2%

除不（％） 9.1% 25.9% 39.7% 16.7% 8.6%

5 4 3 2 1

大いに
感じて
いる＋

やや＋
感じて
いる＋

どちら
とも言
えない

あまり
感じて
いない

感じて
いない

不　明

件　数 400 52 150 122 48 26 2

全体（％） 13.0% 37.5% 30.5% 12.0% 6.5% 0.5%

除不（％） 13.1% 37.7% 30.7% 12.1% 6.5%

件　数 417 46 148 128 65 23 7

全体（％） 11.0% 35.5% 30.7% 15.6% 5.5% 1.7%

除不（％） 11.2% 36.1% 31.2% 15.9% 5.6%

件　数 443 53 139 139 67 34 11

全体（％） 12.0% 31.4% 31.4% 15.1% 7.7% 2.5%

除不（％） 12.3% 32.2% 32.2% 15.5% 7.9%

件　数 462 48 161 151 64 30 8

全体（％） 10.4% 34.8% 32.7% 13.9% 6.5% 1.7%

除不（％） 10.6% 35.5% 33.3% 14.1% 6.6%

件　数 688 62 231 229 103 50 13

全体（％） 9.0% 33.6% 33.3% 15.0% 7.3% 1.9%

除不（％） 9.2% 34.2% 33.9% 15.3% 7.4%

件　数 821 78 277 295 94 54 23

全体（％） 9.5% 33.7% 35.9% 11.4% 6.6% 2.8%

除不（％） 9.8% 34.7% 37.0% 11.8% 6.8%

令和２年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

平成24年度

構成比

令和２年度

平成30年度

平成28年度

平成26年度

構成比

構成比

構成比

（３）社会に貢献（他人のために何かを）している
と

　　　感じていますか

（４）余暇は充実していると感じていますか

令和４年度
構成比

令和４年度
構成比

調査数

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

平成24年度

調査年度
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件　数 400 63 150 122 46 18 1

全体（％） 15.8% 37.5% 30.5% 11.5% 4.5% 0.3%

除不（％） 15.8% 37.6% 30.6% 11.5% 4.5%

件　数 417 49 147 147 45 18 11

全体（％） 11.8% 35.3% 35.3% 10.8% 4.3% 2.6%

除不（％） 12.1% 36.2% 36.2% 11.1% 4.4%

件　数 443 65 145 142 58 21 12

全体（％） 14.7% 32.7% 32.1% 13.1% 4.7% 2.7%

除不（％） 15.1% 33.6% 32.9% 13.5% 4.9%

件　数 462 64 179 147 45 21 6

全体（％） 13.9% 38.7% 31.8% 9.7% 4.5% 1.3%

除不（％） 14.0% 39.3% 32.2% 9.9% 4.6%

件　数 688 96 250 227 73 34 8

全体（％） 14.0% 36.3% 33.0% 10.6% 4.9% 1.2%

除不（％） 14.1% 36.8% 33.4% 10.7% 5.0%

件　数 821 103 307 283 66 43 19

全体（％） 12.5% 37.4% 34.5% 8.0% 5.2% 2.3%

除不（％） 12.8% 38.3% 35.3% 8.2% 5.4%

平成30年度

構成比

構成比

令和２年度

（５）生きがいがあると感じていますか

令和４年度
構成比

平成28年度

平成26年度

構成比

構成比

平成24年度

構成比
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C D E F G H I J K L M N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

健康であ
ること＋

食生活が
良好であ
ること＋

住まいが
あること

働く場が
あること

生活に余
裕がある
こと＋＋

家族との
関係が良
好なこと

災害がな
いこと＋

治安が保
たれてい
ること＋

食の安全
が保たれ
ているこ
と＋＋＋

子どもの
安全が保
たれてい
ること＋

生活環境
が良好な
こと＋＋

件　数 400 338 37 84 73 134 138 69 21 10 28 60 400

全体（％） 84.5% 9.3% 21.0% 18.3% 33.5% 34.5% 17.3% 5.3% 2.5% 7.0% 15.0%

除不（％） 86.4% 9.5% 21.5% 18.7% 34.3% 35.3% 17.6% 5.4% 2.6% 7.2% 15.3%

件　数 417 337 34 93 83 133 114 89 24 11 32 52 400

全体（％） 80.8% 8.2% 22.3% 19.9% 31.9% 27.3% 21.3% 5.8% 2.6% 7.7% 12.5%

除不（％） 84.3% 8.5% 23.3% 20.8% 33.3% 28.5% 22.3% 6.0% 2.8% 8.0% 13.0%

件　数 443 371 27 93 103 150 146 67 26 9 29 39 427

全体（％） 83.7% 6.1% 21.0% 23.3% 33.9% 33.0% 15.1% 5.9% 2.0% 6.5% 8.8%

除不（％） 86.9% 6.3% 21.8% 24.1% 35.1% 34.2% 15.7% 6.1% 2.1% 6.8% 9.1%

件　数 462 379 25 106 109 142 169 87 21 9 42 39 442

全体（％） 82.0% 5.4% 22.9% 23.6% 30.7% 36.6% 18.8% 4.5% 1.9% 9.1% 8.4%

除不（％） 85.7% 5.7% 24.0% 24.7% 32.1% 38.2% 19.7% 4.8% 2.0% 9.5% 8.8%

件　数 688 600 45 185 151 227 233 106 40 22 57 70 682

全体（％） 87.2% 6.5% 26.9% 21.9% 33.0% 33.9% 15.4% 5.8% 3.2% 8.3% 10.2%

除不（％） 88.0% 6.6% 27.1% 22.1% 33.3% 34.2% 15.5% 5.9% 3.2% 8.4% 10.3%

件　数 821 767 197 442 398 323 448 275 128 76 126 152 811

全体（％） 93.4% 24.0% 53.8% 48.5% 39.3% 54.6% 33.5% 15.6% 9.3% 15.3% 18.5%

除不（％） 94.6% 24.3% 54.5% 49.1% 39.8% 55.2% 33.9% 15.8% 9.4% 15.5% 18.7%

12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

近所の付
き合いが
良好なこ
と＋＋＋

地域活動
・行事に
参加でき
ること＋

地域に憩
いの場が
あること

頼れる人
がいるこ
と＋＋＋

地域に愛
着がある
こと＋＋

人から頼
りにされ
ること＋

＋＋

自分が活
躍する場
があるこ
と＋＋＋

社会に貢
献してい
ると感じ
ること＋

余暇が充
実してい
ること＋

生きがい
があるこ
と＋＋＋

その他 不　明

件　数 16 4 2 16 6 14 15 6 35 56 2 9

4.0% 1.0% 0.5% 4.0% 1.5% 3.5% 3.8% 1.5% 8.8% 14.0% 0.5% 2.3%

4.1% 1.0% 0.5% 4.1% 1.5% 3.6% 3.8% 1.5% 9.0% 14.3% 0.5%

件　数 22 4 4 27 8 8 17 15 35 47 2 17

5.3% 1.0% 1.0% 6.5% 1.9% 1.9% 4.1% 3.6% 8.4% 11.3% 0.5% 4.1%

5.5% 1.0% 1.0% 6.8% 2.0% 2.0% 4.3% 3.8% 8.8% 11.8% 0.5%

件　数 20 5 5 27 13 15 15 5 38 57 5 16

4.5% 1.1% 1.1% 6.1% 2.9% 3.4% 3.4% 1.1% 8.6% 12.9% 1.1% 3.6%

4.7% 1.2% 1.2% 6.3% 3.0% 3.5% 3.5% 1.2% 8.9% 13.3% 1.2%

件　数 18 6 9 20 6 6 14 9 37 55 4 20

3.9% 1.3% 1.9% 4.3% 1.3% 1.3% 3.0% 1.9% 8.0% 11.9% 0.9% 4.3%

4.1% 1.4% 2.0% 4.5% 1.4% 1.4% 3.2% 2.0% 8.4% 12.4% 0.9%

件　数 38 7 8 47 25 5 16 9 24 95 6

5.5% 1.0% 1.2% 6.8% 3.6% 0.7% 2.3% 1.3% 3.5% 13.8% 0.9%

5.6% 1.0% 1.2% 6.9% 3.7% 0.7% 2.3% 1.3% 3.5% 13.9%

件　数 111 33 18 89 44 46 46 30 71 193 10

13.5% 4.0% 2.2% 10.8% 5.4% 5.6% 5.6% 3.7% 8.6% 23.5% 1.2%

13.7% 4.1% 2.2% 11.0% 5.4% 5.7% 5.7% 3.7% 8.8% 23.8%

平成30年度
構成比

令和２年度
構成比

問６．あなたにとって、幸せな生活のために特に必要なことはどんなことだと思いますか。
（あてはまる番号を３つ選んで○印を付けてください。）

平成28年度

平成26年度

平成24年度

平成28年度

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比

構成比

調査数

構成比

構成比

構成比

調査年度

令和４年度
構成比

令和４年度
構成比

調査年度

令和２年度

平成30年度

構成比

構成比
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1 2 3 4 5

大いに
思う＋

やや思う どちらと
も言えな
い＋＋＋

あまり思
わない＋

思わない 不　明

件　数 400 96 213 64 16 7 4 412

全体（％） 24.0% 53.3% 16.0% 4.0% 1.8% 1.0%

除不（％） 24.2% 53.8% 16.2% 4.0% 1.8%

件　数 417 88 213 82 20 9 5 412

全体（％） 21.1% 51.1% 19.7% 4.8% 2.2% 1.2%

除不（％） 21.4% 51.7% 19.9% 4.9% 2.2%

件　数 443 98 211 76 31 11 16 427

全体（％） 22.1% 47.6% 17.2% 7.0% 2.5% 3.6%

除不（％） 23.0% 49.4% 17.8% 7.3% 2.6%

件　数 462 95 241 79 22 9 16 446

全体（％） 20.6% 52.2% 17.1% 4.8% 1.9% 3.5%

除不（％） 21.3% 54.0% 17.7% 4.9% 2.0%

件　数 688 146 329 129 41 11 32 656

全体（％） 21.2% 47.8% 18.8% 6.0% 1.6% 4.7%

除不（％） 22.3% 50.2% 19.7% 6.3% 1.7%

件　数 821 163 398 158 48 18 36 785

全体（％） 19.9% 48.5% 19.2% 5.8% 2.2% 4.4%

除不（％） 20.8% 50.7% 20.1% 6.1% 2.3%

問７．あなたは、「幸せ」だと思いますか。（あてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。）

調査数

令和２年度
構成比

平成24年度

平成28年度

平成26年度

平成30年度

構成比

構成比

構成比

令和４年度
構成比

調査年度

構成比
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

健康づく
りの充実

保健と医
療の充実

介護福祉
の充実＋

子育て支
援の充実

学校教育
の充実＋

生涯学習
機会の充
実＋＋＋

文化財の
保存・活
用＋＋＋

芸術文化
の振興＋

生涯スポ
ーツ環境
の充実＋

農林業の
振興＋＋

件　数 400 101 159 140 109 35 9 8 15 13 24 398

全体（％） 25.3% 39.8% 35.0% 27.3% 8.8% 2.3% 2.0% 3.8% 3.3% 6.0%

除不（％） 26.1% 41.1% 36.2% 28.2% 9.0% 2.3% 2.1% 3.9% 3.4% 6.2%

件　数 417 118 186 155 104 24 12 7 7 18 15 398

全体（％） 28.3% 44.6% 37.2% 24.9% 5.8% 2.9% 1.7% 1.7% 4.3% 3.6%

除不（％） 29.6% 46.7% 38.9% 26.1% 6.0% 3.0% 1.8% 1.8% 4.5% 3.8%

件　数 443 122 180 168 126 35 13 3 7 15 18 426

全体（％） 27.5% 40.6% 37.9% 28.4% 7.9% 2.9% 0.7% 1.6% 3.4% 4.1%

除不（％） 28.6% 42.3% 39.4% 29.6% 8.2% 3.1% 0.7% 1.6% 3.5% 4.2%

件　数 462 109 192 164 135 40 8 4 8 16 21 442

全体（％） 23.6% 41.6% 35.5% 29.2% 8.7% 1.7% 0.9% 1.7% 3.5% 4.5%

除不（％） 24.7% 43.4% 37.1% 30.5% 9.0% 1.8% 0.9% 1.8% 3.6% 4.8%

件　数 688 202 303 285 157 45 19 7 11 22 42 659

全体（％） 29.4% 44.0% 41.4% 22.8% 6.5% 2.8% 1.0% 1.6% 3.2% 6.1%

除不（％） 30.7% 46.0% 43.2% 23.8% 6.8% 2.9% 1.1% 1.7% 3.3% 6.4%

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

工業の振
興＋＋＋

商業の振
興＋＋＋

観光の振
興＋＋＋

雇用の促
進＋＋＋

まちなみ
の整備＋

快適な住
環境づく
り＋＋＋

自然を活
かした公
園づくり

交通基盤
づくり＋

豊かな水
環境づく
り＋＋＋

公共交通
機関の充
実＋＋＋

循環型社
会の構築

件　数 21 38 14 95 19 53 16 19 19 38 7

5.3% 9.5% 3.5% 23.8% 4.8% 13.3% 4.0% 4.8% 4.8% 9.5% 1.8%

5.4% 9.8% 3.6% 24.5% 4.9% 13.7% 4.1% 4.9% 4.9% 9.8% 1.8%

件　数 17 27 19 86 9 64 8 19 16 25 12

4.1% 6.5% 4.6% 20.6% 2.2% 15.3% 1.9% 4.6% 3.8% 6.0% 2.9%

4.3% 6.8% 4.8% 21.6% 2.3% 16.1% 2.0% 4.8% 4.0% 6.3% 3.0%

件　数 19 36 19 113 15 62 16 17 8 53 9

4.3% 8.1% 4.3% 25.5% 3.4% 14.0% 3.6% 3.8% 1.8% 12.0% 2.0%

4.5% 8.5% 4.5% 26.5% 3.5% 14.6% 3.8% 4.0% 1.9% 12.4% 2.1%

件　数 12 43 21 145 25 64 11 30 9 43 9

2.6% 9.3% 4.5% 31.4% 5.4% 13.9% 2.4% 6.5% 1.9% 9.3% 1.9%

2.7% 9.7% 4.8% 32.8% 5.7% 14.5% 2.5% 6.8% 2.0% 9.7% 2.0%

件　数 34 30 27 224 21 82 16 38 15 44 13

4.9% 4.4% 3.9% 32.6% 3.1% 11.9% 2.3% 5.5% 2.2% 6.4% 1.9%

5.2% 4.6% 4.1% 34.0% 3.2% 12.4% 2.4% 5.8% 2.3% 6.7% 2.0%

構成比

構成比

構成比

調査年度

問８．あなたにとって、幸せな生活のために特に重要と思われる市の取り組みは何ですか。
　　　（あてはまる番号を３つ選んで○印を付けてください。）

調査年度 調査数

令和２年度
構成比

構成比

平成28年度

平成26年度

平成28年度

平成26年度

令和２年度
構成比

構成比

平成30年度
構成比

令和４年度
構成比

令和４年度
構成比

平成30年度
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22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

エネルギ
ーの有効
利用＋＋

安全な生
活環境づ
くり＋＋

地域防災
力の向上

交流・移
住定住の
促進＋＋

協働によ
るまちづ
くり＋＋

男女共同
参画の推
進＋＋＋

情報化の
しくみづ
くり＋＋

財政健全
化の推進

行政運営
の質的向
上＋＋＋

その他 不　明

件　数 7 80 8 12 5 8 6 33 22 4 13

1.8% 20.0% 2.0% 3.0% 1.3% 2.0% 1.5% 8.3% 5.5% 1.0% 3.3%

1.8% 20.7% 2.1% 3.1% 1.3% 2.1% 1.6% 8.5% 5.7% 1.0%

件　数 6 77 25 14 7 6 13 31 21 11 19

1.4% 18.5% 6.0% 3.4% 1.7% 1.4% 3.1% 7.4% 5.0% 2.6% 4.6%

1.5% 19.3% 6.3% 3.5% 1.8% 1.5% 3.3% 7.8% 5.3% 2.8%

件　数 8 67 14 7 5 2 4 32 31 12 17

1.8% 15.1% 3.2% 1.6% 1.1% 0.5% 0.9% 7.2% 7.0% 2.7% 3.8%

1.9% 15.7% 3.3% 1.6% 1.2% 0.5% 0.9% 7.5% 7.3% 2.8%

件　数 4 72 13 16 7 6 5 23 28 7 20

0.9% 15.6% 2.8% 3.5% 1.5% 1.3% 1.1% 5.0% 6.1% 1.5% 4.3%

0.9% 16.3% 2.9% 3.6% 1.6% 1.4% 1.1% 5.2% 6.3% 1.6%

件　数 12 106 21 22 12 9 0 44 46 12 29

1.7% 15.4% 3.1% 3.2% 1.7% 1.3% 0.0% 6.4% 6.7% 1.7% 4.2%

1.8% 16.1% 3.2% 3.3% 1.8% 1.4% 0.0% 6.7% 7.0% 1.8%

（単一回答）

1 2 3 4 5 6 7

健康づく
り・福祉
・医療＋

産業振興 防災・環
境＋＋＋

教育・生
涯学習・
文化＋＋

都市機能
の整備＋

市役所の
体制や市
民参加の
まちづく
りについ
て＋＋＋

不明

件　数 821 52 356 74 231 40 33 35 786

全体（％） 6.3% 43.4% 9.0% 28.1% 4.9% 4.0% 4.3%

除不（％） 6.6% 45.3% 9.4% 29.4% 5.1% 4.2%

２４年度

調査年度 調査数

平成28年度

令和２年度
構成比

平成26年度

構成比

調査年度

平成30年度
構成比

令和４年度
構成比

構成比

構成比
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３　あなたご自身の「地域活動への参加」について
C D E F G H I J K L M N O

1 2 3

すでに活
動に参加
している

今は活動
していな
いが、今
後参加し
たいと考
えている

活動して
いない＋

不　明

件　数 400 175 36 177 12

全体（％） 43.8% 9.0% 44.3% 3.0%

除不（％） 45.1% 9.3% 45.6%

件　数 417 167 46 193 11

全体（％） 40.0% 11.0% 46.3% 2.6%

除不（％） 41.1% 11.3% 47.5%

件　数 443 214 54 160 15

全体（％） 48.3% 12.2% 36.1% 3.4%

除不（％） 50.0% 12.6% 37.4%

件　数 462 218 41 190 13

全体（％） 47.2% 8.9% 41.1% 2.8%

除不（％） 48.6% 9.1% 42.3%

件　数 688 259 78 256 95

全体（％） 37.6% 11.3% 37.2% 13.8%

除不（％） 43.7% 13.2% 43.2%

件　数 821 357 89 317 58

全体（％） 43.5% 10.8% 38.6% 7.1%

除不（％） 46.8% 11.7% 41.5%

令和４年度
構成比

構成比

調査年度

令和２年度
構成比

調査数

構成比

構成比

平成30年度

問１．あなたは地域活動に参加していますか。
　　　（あてはまる番号を１つ選んで○印を付けてください。）

平成28年度

平成26年度

平成24年度

構成比
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

地域コミ
ュニティ
活動（地
区公民館
・分館、
町内会行
事への参
加など）

緑化推進
・清掃活
動（公園
等の花壇
の管理や
公道周辺
の清掃な
ど）＋＋

防災活動
（消防団
、自主防
災組織や
各防災機
関の活動
など）＋

教育・青
少年育成
活動（学
校支援や
青少年団
体の指導
など）＋

防犯活動
（子ども
の登下校
時の見守
りなど）

子育て家
庭支援活
動（子育
てボラン
ティアや
ファミリ
ーサポー
トなど）

福祉活動
（高齢者
や障がい
者の自立
支援や生
活支援な
ど）＋＋

環境保全
活動（レ
インボー
プランや
リサイク
ル活動な
ど）＋＋

生涯学習
活動（講
座やサー
クル活動
（趣味・
スポーツ
）への参
加など）

その他 特になし 不　明

件　数 400 148 58 34 20 14 6 14 18 35 10 225

全体（％） 37.0% 14.5% 8.5% 5.0% 3.5% 1.5% 3.5% 4.5% 8.8% 2.5% 56.3%

除不（％） 84.6% 33.1% 19.4% 11.4% 8.0% 3.4% 8.0% 10.3% 20.0% 5.7%

件　数 417 147 53 44 15 15 4 12 20 43 9 250

全体（％） 35.3% 12.7% 10.6% 3.6% 3.6% 1.0% 2.9% 4.8% 10.3% 2.2% 60.0%

除不（％） 88.0% 31.7% 26.3% 9.0% 9.0% 2.4% 7.2% 12.0% 25.7% 5.4%

件　数 443 171 68 39 21 17 5 18 34 66 15 230

全体（％） 38.6% 15.3% 8.8% 4.7% 3.8% 1.1% 4.1% 7.7% 14.9% 3.4% 51.9%

除不（％） 80.3% 31.9% 18.3% 9.9% 8.0% 2.3% 8.5% 16.0% 31.0% 7.0%

件　数 462 181 53 43 32 19 5 29 32 64 9 244

全体（％） 39.2% 11.5% 9.3% 6.9% 4.1% 1.1% 6.3% 6.9% 13.9% 1.9% 52.8%

除不（％） 83.0% 24.3% 19.7% 14.7% 8.7% 2.3% 13.3% 14.7% 29.4% 4.1%

件　数 688 251 58 49 17 19 7 28 19 66 5 30 356

全体（％） 36.5% 8.4% 7.1% 2.5% 2.8% 1.0% 4.1% 2.8% 9.6% 0.7% 4.4% 51.7%

除不（％） 75.6% 17.5% 14.8% 5.1% 5.7% 2.1% 8.4% 5.7% 19.9% 1.5% 9.0%

件　数 821 318 118 53 33 41 17 40 55 123 23 54 379

全体（％） 38.7% 14.4% 6.5% 4.0% 5.0% 2.1% 4.9% 6.7% 15.0% 2.8% 6.6% 46.2%

除不（％） 71.9% 26.7% 12.0% 7.5% 9.3% 3.8% 9.0% 12.4% 27.8% 5.2% 12.2%

令和４年度
構成比

平成30年度
構成比

調査年度 調査数

令和２年度
構成比

問２．問１で「１．すでに活動に参加している」と回答した方にお伺いします。
　　　あなたが現在参加している活動は何ですか。（あてはまる番号すべてに○印を付けてください。）

構成比

構成比

平成28年度

平成26年度

平成24年度
構成比
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

地域コミ
ュニティ
活動（地
区公民館
・分館、
町内会行
事への参
加など）

緑化推進
・清掃活
動（公園
等の花壇
の管理や
公道周辺
の清掃な
ど）＋＋

防災活動
（消防団
、自主防
災組織や
各防災機
関など）

教育・青
少年育成
活動（学
校支援や
青少年団
体の指導
など）＋

防犯活動
（子ども
の登下校
時の見守
りなど）

子育て家
庭支援活
動（子育
てボラン
ティアや
ファミリ
ーサポー
トなど）

福祉活動
（高齢者
や障がい
者の自立
支援や生
活支援な
ど）＋＋

環境保全
活動（レ
インボー
プランや
リサイク
ル活動な
ど）＋＋

生涯学習
活動（講
座やサー
クル活動
（趣味・
スポーツ
）への参
加など）

その他 特になし 不　明

件　数 400 57 42 7 13 31 23 36 29 74 0 90 198

全体（％） 14.3% 10.5% 1.8% 3.3% 7.8% 5.8% 9.0% 7.3% 18.5% 0.0% 22.5% 49.5%

除不（％） 28.2% 20.8% 3.5% 6.4% 15.3% 11.4% 17.8% 14.4% 36.6% 0.0% 44.6%

件　数 417 54 42 6 11 19 20 32 27 66 5 95 189

全体（％） 12.9% 10.1% 1.4% 2.6% 4.6% 4.8% 7.7% 6.5% 15.8% 1.2% 22.8% 45.3%

除不（％） 23.7% 18.4% 2.6% 4.8% 8.3% 8.8% 14.0% 11.8% 28.9% 2.2% 41.7%

件　数 443 58 50 9 8 33 16 34 25 74 5 66 243

全体（％） 13.1% 11.3% 2.0% 1.8% 7.4% 3.6% 7.7% 5.6% 16.7% 1.1% 14.9% 54.9%

除不（％） 29.0% 25.0% 4.5% 4.0% 16.5% 8.0% 17.0% 12.5% 37.0% 2.5% 33.0%

件　数 462 59 33 13 16 24 35 46 25 85 2 66 372

全体（％） 12.8% 7.1% 2.8% 3.5% 5.2% 7.6% 10.0% 5.4% 18.4% 0.4% 14.3% 80.5%

除不（％） 65.6% 36.7% 14.4% 17.8% 26.7% 38.9% 51.1% 27.8% 94.4% 2.2% 73.3%

件　数 688 215 114 45 39 67 56 92 63 234 8 222 113

全体（％） 31.3% 16.6% 6.5% 5.7% 9.7% 8.1% 13.4% 9.2% 34.0% 1.2% 32.3% 16.4%

除不（％） 37.4% 19.8% 7.8% 6.8% 11.7% 9.7% 16.0% 11.0% 40.7% 1.4% 38.6%

件　数 821 157 84 34 32 74 44 85 58 223 17 209 198

全体（％） 19.1% 10.2% 4.1% 3.9% 9.0% 5.4% 10.4% 7.1% 27.2% 2.1% 25.5% 24.1%

除不（％） 25.2% 13.5% 5.5% 5.1% 11.9% 7.1% 13.6% 9.3% 35.8% 2.7% 33.5%

令和４年度
構成比

調査年度 調査数

問３．問１で「２．今は活動していないが、今後参加したいと考えている」、「３．活動していない」と回答
　　　した方にお伺いします。
　　　今後、特に参加したいと思う活動は何ですか。（あてはまる番号を３つ選んで○印を付けてください。）

令和２年度

平成26年度

平成24年度
構成比

平成28年度
構成比

平成30年度
構成比

構成比

構成比
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1 2 3 4 5 6 7 8

活動に関
する情報
提供の充
実＋＋＋

誰もが平
等な立場
で参加で
きる条件
や雰囲気

家族の協
力＋＋＋

参加しや
すい曜日
や時間帯
への配慮

参加可能
な軽度の
時間的負
担＋＋＋

保育や介
護サービ
スの充実

特に必要
な条件は
ない＋＋

その他 不　明

件　数 400 104 159 71 159 111 24 43 7 28

全体（％） 26.0% 39.8% 17.8% 39.8% 27.8% 6.0% 10.8% 1.8% 7.0%

除不（％） 28.0% 42.7% 19.1% 42.7% 29.8% 6.5% 11.6% 1.9%

件　数 417 87 161 82 168 109 25 33 4 46

全体（％） 20.9% 38.6% 19.7% 40.3% 26.1% 6.0% 7.9% 1.0% 11.0%

除不（％） 23.5% 43.4% 22.1% 45.3% 29.4% 6.7% 8.9% 1.1%

件　数 443 96 192 82 189 109 24 22 11 40

全体（％） 21.7% 43.3% 18.5% 42.7% 24.6% 5.4% 5.0% 2.5% 9.0%

除不（％） 23.8% 47.6% 20.3% 46.9% 27.0% 6.0% 5.5% 2.7%

件　数 462 116 208 77 185 114 37 25 14 41

全体（％） 25.1% 45.0% 16.7% 40.0% 24.7% 8.0% 5.4% 3.0% 8.9%

除不（％） 27.6% 49.4% 18.3% 43.9% 27.1% 8.8% 5.9% 3.3%

件　数 688 173 277 138 283 156 48 77 8 71

全体（％） 25.1% 40.3% 20.1% 41.1% 22.7% 7.0% 11.2% 1.2% 10.3%

除不（％） 28.0% 44.9% 22.4% 45.9% 25.3% 7.8% 12.5% 1.3%

件　数 821 261 378 290 354 200 117 53 5 76

全体（％） 31.8% 46.0% 35.3% 43.1% 24.4% 14.3% 6.5% 0.6% 9.3%

除不（％） 35.0% 50.7% 38.9% 47.5% 26.8% 15.7% 7.1% 0.7%

平成24年度

問４．今後、あなたが地域の活動に参加する場合、どのような条件が特に必要になると考えますか。
　　　（あてはまる番号を２つ選んで○印を付けてください。）

構成比

構成比

平成28年度

平成26年度

構成比

調査年度 調査数

令和２年度

平成30年度
構成比

令和４年度
構成比

構成比
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長井市の施策（取り組み）について
D E F G H I J K L M N O P Q R

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 26 139 83 19 123 10 138 183 25 6 33 15

全体（％） 6.5% 34.8% 20.8% 4.8% 30.8% 2.5% 34.5% 45.8% 6.3% 1.5% 8.3% 3.8%

除不（％） 6.7% 35.6% 21.3% 4.9% 31.5% 35.8% 47.5% 6.5% 1.6% 8.6%
件　数 417 14 160 77 32 116 18 153 160 18 2 55 29

全体（％） 3.4% 38.4% 18.5% 7.7% 27.8% 4.3% 36.7% 38.4% 4.3% 0.5% 13.2% 7.0%

除不（％） 3.5% 40.1% 19.3% 8.0% 29.1% 39.4% 41.2% 4.6% 0.5% 14.2%
件　数 443 20 146 94 38 128 17 153 188 21 3 47 31

全体（％） 4.5% 33.0% 21.2% 8.6% 28.9% 3.8% 34.5% 42.4% 4.7% 0.7% 10.6% 7.0%

除不（％） 4.7% 34.3% 22.1% 8.9% 30.0% 37.1% 45.6% 5.1% 0.7% 11.4%
件　数 462 16 151 114 31 139 11 149 186 28 1 73 25

全体（％） 3.5% 32.7% 24.7% 6.7% 30.1% 2.4% 32.3% 40.3% 6.1% 0.2% 15.8% 5.4%

除不（％） 3.5% 33.5% 25.3% 6.9% 30.8% 34.1% 42.6% 6.4% 0.2% 16.7%
件　数 688 28 233 127 42 207 51 199 268 38 9 112 62

全体（％） 4.1% 33.9% 18.5% 6.1% 30.1% 7.4% 28.9% 39.0% 5.5% 1.3% 16.3% 9.0%

除不（％） 4.4% 36.6% 19.9% 6.6% 32.5% 31.8% 42.8% 6.1% 1.4% 17.9%
件　数 821 42 385 152 50 130 62 420 244 18 2 48 89

全体（％） 5.1% 46.9% 18.5% 6.1% 15.8% 7.6% 51.2% 29.7% 2.2% 0.2% 5.8% 10.8%

除不（％） 5.5% 50.7% 20.0% 6.6% 17.1% 57.4% 33.3% 2.5% 0.3% 6.6%
件　数 400 48 194 80 15 58 5 221 141 3 2 21 12

全体（％） 12.0% 48.5% 20.0% 3.8% 14.5% 1.3% 55.3% 35.3% 0.8% 0.5% 5.3% 3.0%

除不（％） 12.2% 49.1% 20.3% 3.8% 14.7% 57.0% 36.3% 0.8% 0.5% 5.4%
件　数 417 41 213 72 32 47 12 246 103 12 0 32 24

全体（％） 9.8% 51.1% 17.3% 7.7% 11.3% 2.9% 59.0% 24.7% 2.9% 0.0% 7.7% 5.8%

除不（％） 10.1% 52.6% 17.8% 7.9% 11.6% 62.6% 26.2% 3.1% 0.0% 8.1%
件　数 443 45 197 93 38 57 13 252 137 8 1 24 21

全体（％） 10.2% 44.5% 21.0% 8.6% 12.9% 2.9% 56.9% 30.9% 1.8% 0.2% 5.4% 4.7%

除不（％） 10.5% 45.8% 21.6% 8.8% 13.3% 59.7% 32.5% 1.9% 0.2% 5.7%
件　数 462 42 217 82 39 67 15 246 144 12 1 34 25

全体（％） 9.1% 47.0% 17.7% 8.4% 14.5% 3.2% 53.2% 31.2% 2.6% 0.2% 7.4% 5.4%

除不（％） 9.4% 48.5% 18.3% 8.7% 15.0% 56.3% 33.0% 2.7% 0.2% 7.8%
件　数 688 75 303 134 55 70 51 344 200 16 4 57 67

全体（％） 10.9% 44.0% 19.5% 8.0% 10.2% 7.4% 50.0% 29.1% 2.3% 0.6% 8.3% 9.7%

除不（％） 11.8% 47.6% 21.0% 8.6% 11.0% 55.4% 32.2% 2.6% 0.6% 9.2%
件　数 821 63 385 159 70 91 53 480 205 11 2 36 87

全体（％） 7.7% 46.9% 19.4% 8.5% 11.1% 6.5% 58.5% 25.0% 1.3% 0.2% 4.4% 10.6%

除不（％） 8.2% 50.1% 20.7% 9.1% 11.8% 65.4% 27.9% 1.5% 0.3% 4.9%

１．健康づくりの充実
　（健康づくりのための環境が整っ

　　ているか）

２．保健と医療の充実
　（検診や医療体制が充実している

　　か）

令和４年度 0.52 2.40
構成比

令和４年度 1.07 3.14
構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

平成30年度
構成比

平成30年度
構成比

構成比

構成比

構成比

調査数

重　　要　　度満　　足　　度

0.33

0.36

0.69

0.89

0.74

0.63

0.04 2.49

0.74 3.09

2.67

2.37

3.11

3.23

3.06

3.30

0.11 2.56

0.63 3.17

基本目標１　健やかにいきいきと暮らせるまちづくり
◇ 保健・医療、福祉分野

調査年度

令和２年度

平成26年度

平成24年度

令和２年度

平成26年度

平成24年度

平成28年度
構成比

平成28年度
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 31 110 80 21 147 11 224 109 2 6 42 17

全体（％） 7.8% 27.5% 20.0% 5.3% 36.8% 2.8% 56.0% 27.3% 0.5% 1.5% 10.5% 4.3%

除不（％） 8.0% 28.3% 20.6% 5.4% 37.8% 58.5% 28.5% 0.5% 1.6% 11.0%
件　数 417 20 143 76 31 130 17 230 102 8 3 47 27

全体（％） 4.8% 34.3% 18.2% 7.4% 31.2% 4.1% 55.2% 24.5% 1.9% 0.7% 11.3% 6.5%

除不（％） 5.0% 35.8% 19.0% 7.8% 32.5% 59.0% 26.2% 2.1% 0.8% 12.1%
件　数 443 18 123 103 41 137 21 240 120 12 1 47 23

全体（％） 4.1% 27.8% 23.3% 9.3% 30.9% 4.7% 54.2% 27.1% 2.7% 0.2% 10.6% 5.2%

除不（％） 4.3% 29.1% 24.4% 9.7% 32.5% 57.1% 28.6% 2.9% 0.2% 11.2%
件　数 462 17 141 101 41 146 16 252 119 5 1 59 26

全体（％） 3.7% 30.5% 21.9% 8.9% 31.6% 3.5% 54.5% 25.8% 1.1% 0.2% 12.8% 5.6%

除不（％） 3.8% 31.6% 22.6% 9.2% 32.7% 57.8% 27.3% 1.1% 0.2% 13.5%
件　数 688 33 183 147 50 223 52 349 172 14 5 88 60

全体（％） 4.8% 26.6% 21.4% 7.3% 32.4% 7.6% 50.7% 25.0% 2.0% 0.7% 12.8% 8.7%

除不（％） 5.2% 28.8% 23.1% 7.9% 35.1% 55.6% 27.4% 2.2% 0.8% 14.0%
件　数 821 25 263 163 80 229 61 417 221 20 5 75 83

全体（％） 3.0% 32.0% 19.9% 9.7% 27.9% 7.4% 50.8% 26.9% 2.4% 0.6% 9.1% 10.1%

除不（％） 3.3% 34.6% 21.4% 10.5% 30.1% 56.5% 29.9% 2.7% 0.7% 10.2%

３．介護福祉の充実
　（介護サービスや支援が十分に提

　　供できているか）

令和４年度 0.41 3.18
構成比

平成28年度 -0.05 3.27
構成比

構成比

0.01

-0.04

3.13

3.09

0.33 3.20令和２年度

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比

平成30年度 -0.18 3.14
構成比

調査年度 調査数

満　　足　　度 重　　要　　度
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 36 152 60 21 122 9 242 95 7 2 39 15

全体（％） 9.0% 38.0% 15.0% 5.3% 30.5% 2.3% 60.5% 23.8% 1.8% 0.5% 9.8% 3.8%

除不（％） 9.2% 38.9% 15.3% 5.4% 31.2% 62.9% 24.7% 1.8% 0.5% 10.1%

件　数 417 29 152 53 21 135 27 245 84 4 2 52 30

全体（％） 7.0% 36.5% 12.7% 5.0% 32.4% 6.5% 58.8% 20.1% 1.0% 0.5% 12.5% 7.2%

除不（％） 7.4% 39.0% 13.6% 5.4% 34.6% 63.3% 21.7% 1.0% 0.5% 13.4%

件　数 443 25 153 91 30 123 21 267 102 6 2 40 26

全体（％） 5.6% 34.5% 20.5% 6.8% 27.8% 4.7% 60.3% 23.0% 1.4% 0.5% 9.0% 5.9%

除不（％） 5.9% 36.3% 21.6% 7.1% 29.1% 64.0% 24.5% 1.4% 0.5% 9.6%

件　数 462 25 155 97 37 133 15 282 91 5 2 56 26

全体（％） 5.4% 33.5% 21.0% 8.0% 28.8% 3.2% 61.0% 19.7% 1.1% 0.4% 12.1% 5.6%

除不（％） 5.6% 34.7% 21.7% 8.3% 29.8% 64.7% 20.9% 1.1% 0.5% 12.8%

件　数 688 24 230 139 42 208 45 385 140 17 4 90 52

全体（％） 3.5% 33.4% 20.2% 6.1% 30.2% 6.5% 56.0% 20.3% 2.5% 0.6% 13.1% 7.6%

除不（％） 3.7% 35.8% 21.6% 6.5% 32.3% 60.5% 22.0% 2.7% 0.6% 14.2%

件　数 821 20 278 166 85 204 68 447 187 17 2 76 92

全体（％） 2.4% 33.9% 20.2% 10.4% 24.8% 8.3% 54.4% 22.8% 2.1% 0.2% 9.3% 11.2%

除不（％） 2.7% 36.9% 22.0% 11.3% 27.1% 61.3% 25.7% 2.3% 0.3% 10.4%

件　数 400 48 156 45 13 129 9 245 88 8 3 42 14

全体（％） 12.0% 39.0% 11.3% 3.3% 32.3% 2.3% 61.3% 22.0% 2.0% 0.8% 10.5% 3.5%

除不（％） 12.3% 39.9% 11.5% 3.3% 33.0% 63.5% 22.8% 2.1% 0.8% 10.9%

件　数 417 41 148 45 16 139 28 251 77 4 1 55 29

全体（％） 9.8% 35.5% 10.8% 3.8% 33.3% 6.7% 60.2% 18.5% 1.0% 0.2% 13.2% 7.0%

除不（％） 10.5% 38.0% 11.6% 4.1% 35.7% 64.7% 19.8% 1.0% 0.3% 14.2%

件　数 443 45 141 68 14 151 24 270 90 5 2 49 27

全体（％） 10.2% 31.8% 15.3% 3.2% 34.1% 5.4% 60.9% 20.3% 1.1% 0.5% 11.1% 6.1%

除不（％） 10.7% 33.7% 16.2% 3.3% 36.0% 64.9% 21.6% 1.2% 0.5% 11.8%

件　数 462 44 156 74 18 153 17 280 87 5 1 63 26

全体（％） 9.5% 33.8% 16.0% 3.9% 33.1% 3.7% 60.6% 18.8% 1.1% 0.2% 13.6% 5.6%

除不（％） 9.9% 35.1% 16.6% 4.0% 34.4% 64.2% 20.0% 1.1% 0.2% 14.4%

件　数 688 48 236 90 25 240 49 393 119 10 1 107 58

全体（％） 7.0% 34.3% 13.1% 3.6% 34.9% 7.1% 57.1% 17.3% 1.5% 0.1% 15.6% 8.4%

除不（％） 7.5% 36.9% 14.1% 3.9% 37.6% 62.4% 18.9% 1.6% 0.2% 17.0%

件　数 821 51 362 62 19 255 72 438 169 8 2 106 98

全体（％） 6.2% 44.1% 7.6% 2.3% 31.1% 8.8% 53.3% 20.6% 1.0% 0.2% 12.9% 11.9%

除不（％） 6.8% 48.3% 8.3% 2.5% 34.0% 60.6% 23.4% 1.1% 0.3% 14.7%

４．子育て支援の充実
　（安心して子どもを育てていける

　　環境があるか）

５．学校教育の充実
　（長井市の子どもが十分な教育を

　　受けているか）

令和４年度 0.91 3.28
構成比

令和４年度 1.38 3.28
構成比

平成28年度 0.92 3.43
構成比

令和２年度

平成26年度

平成24年度

令和２年度

平成26年度
構成比

構成比

調査数

0.90

0.25 3.24

3.25

3.44

3.41

3.35

3.32

平成30年度 1.01 3.38
構成比

平成28年度 0.22

0.96

3.40
構成比

構成比

構成比

構成比

1.47

基本目標２　未来を担う 心豊かな子どもが育つまちづくり
◇ 子育て支援、学校教育分野

構成比
3.38

満　　足　　度 重　　要　　度

調査年度

平成30年度 0.35
構成比

-0.07

1.22

平成24年度
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 20 112 71 15 172 10 57 183 59 15 72 14

全体（％） 5.0% 28.0% 17.8% 3.8% 43.0% 2.5% 14.3% 45.8% 14.8% 3.8% 18.0% 3.5%

除不（％） 5.1% 28.7% 18.2% 3.8% 44.1% 14.8% 47.4% 15.3% 3.9% 18.7%

件　数 417 13 93 76 25 187 23 67 185 43 7 88 27

全体（％） 3.1% 22.3% 18.2% 6.0% 44.8% 5.5% 16.1% 44.4% 10.3% 1.7% 21.1% 6.5%

除不（％） 3.3% 23.6% 19.3% 6.3% 47.5% 17.2% 47.4% 11.0% 1.8% 22.6%

件　数 443 14 118 93 24 173 21 65 199 66 12 75 26

全体（％） 3.2% 26.6% 21.0% 5.4% 39.1% 4.7% 14.7% 44.9% 14.9% 2.7% 16.9% 5.9%

除不（％） 3.3% 28.0% 22.0% 5.7% 41.0% 15.6% 47.7% 15.8% 2.9% 18.0%

件　数 462 16 97 100 26 203 20 75 193 55 12 100 27

全体（％） 3.5% 21.0% 21.6% 5.6% 43.9% 4.3% 16.2% 41.8% 11.9% 2.6% 21.6% 5.8%

除不（％） 3.6% 21.9% 22.6% 5.9% 45.9% 17.2% 44.4% 12.6% 2.8% 23.0%

件　数 688 13 147 137 54 280 57 93 285 78 13 154 65

全体（％） 1.9% 21.4% 19.9% 7.8% 40.7% 8.3% 13.5% 41.4% 11.3% 1.9% 22.4% 9.4%

除不（％） 2.1% 23.3% 21.7% 8.6% 44.4% 14.9% 45.7% 12.5% 2.1% 24.7%

件　数 821 21 214 187 50 272 77 132 339 82 16 147 105

全体（％） 2.6% 26.1% 22.8% 6.1% 33.1% 9.4% 16.1% 41.3% 10.0% 1.9% 17.9% 12.8%

除不（％） 2.8% 28.8% 25.1% 6.7% 36.6% 18.4% 47.3% 11.5% 2.2% 20.5%

件　数 400 41 151 44 7 147 10 80 166 57 16 68 13

全体（％） 10.3% 37.8% 11.0% 1.8% 36.8% 2.5% 20.0% 41.5% 14.3% 4.0% 17.0% 3.3%

除不（％） 10.5% 38.7% 11.3% 1.8% 37.7% 20.7% 42.9% 14.7% 4.1% 17.6%

件　数 417 20 135 48 15 173 26 80 157 45 16 89 30

全体（％） 4.8% 32.4% 11.5% 3.6% 41.5% 6.2% 19.2% 37.6% 10.8% 3.8% 21.3% 7.2%

除不（％） 5.1% 34.5% 12.3% 3.8% 44.2% 20.7% 40.6% 11.6% 4.1% 23.0%

件　数 443 22 125 85 18 171 22 69 175 61 18 92 28

全体（％） 5.0% 28.2% 19.2% 4.1% 38.6% 5.0% 15.6% 39.5% 13.8% 4.1% 20.8% 6.3%

除不（％） 5.2% 29.7% 20.2% 4.3% 40.6% 16.6% 42.2% 14.7% 4.3% 22.2%

件　数 462 27 134 60 16 206 19 69 197 57 16 94 29

全体（％） 5.8% 29.0% 13.0% 3.5% 44.6% 4.1% 14.9% 42.6% 12.3% 3.5% 20.3% 6.3%

除不（％） 6.1% 30.2% 13.5% 3.6% 46.5% 15.9% 45.5% 13.2% 3.7% 21.7%

件　数 688 37 193 89 17 297 55 97 263 81 23 161 63

全体（％） 5.4% 28.1% 12.9% 2.5% 43.2% 8.0% 14.1% 38.2% 11.8% 3.3% 23.4% 9.2%

除不（％） 5.8% 30.5% 14.1% 2.7% 46.9% 15.5% 42.1% 13.0% 3.7% 25.8%

件　数 821 29 275 112 30 293 82 135 314 102 14 153 103

全体（％） 3.5% 33.5% 13.6% 3.7% 35.7% 10.0% 16.4% 38.2% 12.4% 1.7% 18.6% 12.5%

除不（％） 3.9% 37.2% 15.2% 4.1% 39.6% 18.8% 43.7% 14.2% 1.9% 21.3%

６．生涯学習機会の充実
　（いつでも参加できる生涯学習の

　　機会があるか）

７．文化財の保存・活用
　（遺跡や歴史的建物等を適切に保

　　存・活用しているか）

令和４年度 0.47 1.32
構成比

基本目標３　心豊かで元気に活動できるまちづくり
◇ 生涯学習・文化、生涯スポーツ分野

調査数

平成24年度

1.57

1.72

1.34

1.42

1.61

満　　足　　度 重　　要　　度

-0.41

1.45

令和４年度 1.44 1.49
構成比

構成比

平成30年度

平成26年度

0.04

平成28年度 0.81

平成26年度

平成30年度

構成比

-0.13

0.38

0.86

0.72

平成24年度

構成比

構成比

1.40
構成比

令和２年度 0.89 1.61
構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

-0.07

平成28年度 -0.19 1.58

1.74令和２年度

調査年度
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 27 125 79 19 140 10 74 162 64 17 70 13

全体（％） 6.8% 31.3% 19.8% 4.8% 35.0% 2.5% 18.5% 40.5% 16.0% 4.3% 17.5% 3.3%

除不（％） 6.9% 32.1% 20.3% 4.9% 35.9% 19.1% 41.9% 16.5% 4.4% 18.1%

件　数 417 15 116 82 22 157 25 64 171 56 13 84 29

全体（％） 3.6% 27.8% 19.7% 5.3% 37.6% 6.0% 15.3% 41.0% 13.4% 3.1% 20.1% 7.0%

除不（％） 3.8% 29.6% 20.9% 5.6% 40.1% 16.5% 44.1% 14.4% 3.4% 21.6%

件　数 443 17 110 97 39 154 26 57 186 71 17 89 23

全体（％） 3.8% 24.8% 21.9% 8.8% 34.8% 5.9% 12.9% 42.0% 16.0% 3.8% 20.1% 5.2%

除不（％） 4.1% 26.4% 23.3% 9.4% 36.9% 13.6% 44.3% 16.9% 4.0% 21.2%

件　数 462 13 111 97 39 176 26 62 183 77 18 90 32

全体（％） 2.8% 24.0% 21.0% 8.4% 38.1% 5.6% 13.4% 39.6% 16.7% 3.9% 19.5% 6.9%

除不（％） 3.0% 25.5% 22.2% 8.9% 40.4% 14.4% 42.6% 17.9% 4.2% 20.9%

件　数 688 20 169 135 55 253 56 75 267 94 24 164 64

全体（％） 2.9% 24.6% 19.6% 8.0% 36.8% 8.1% 10.9% 38.8% 13.7% 3.5% 23.8% 9.3%

除不（％） 3.2% 26.7% 21.4% 8.7% 40.0% 12.0% 42.8% 15.1% 3.8% 26.3%

件　数 821 20 234 167 67 252 81 111 336 98 20 151 105

全体（％） 2.4% 28.5% 20.3% 8.2% 30.7% 9.9% 13.5% 40.9% 11.9% 2.4% 18.4% 12.8%

除不（％） 2.7% 31.6% 22.6% 9.1% 34.1% 15.5% 46.9% 13.7% 2.8% 21.1%

件　数 400 29 109 103 32 121 6 92 182 49 10 53 14

全体（％） 7.3% 27.3% 25.8% 8.0% 30.3% 1.5% 23.0% 45.5% 12.3% 2.5% 13.3% 3.5%

除不（％） 7.4% 27.7% 26.1% 8.1% 30.7% 23.8% 47.2% 12.7% 2.6% 13.7%

件　数 417 13 108 79 47 143 27 83 187 31 8 78 30

全体（％） 3.1% 25.9% 18.9% 11.3% 34.3% 6.5% 19.9% 44.8% 7.4% 1.9% 18.7% 7.2%

除不（％） 3.3% 27.7% 20.3% 12.1% 36.7% 21.4% 48.3% 8.0% 2.1% 20.2%

件　数 443 15 111 126 56 112 23 77 222 44 10 66 24

全体（％） 3.4% 25.1% 28.4% 12.6% 25.3% 5.2% 17.4% 50.1% 9.9% 2.3% 14.9% 5.4%

除不（％） 3.6% 26.4% 30.0% 13.3% 26.7% 18.4% 53.0% 10.5% 2.4% 15.8%

件　数 462 21 91 107 77 147 19 100 199 60 5 70 28

全体（％） 4.5% 19.7% 23.2% 16.7% 31.8% 4.1% 21.6% 43.1% 13.0% 1.1% 15.2% 6.1%

除不（％） 4.7% 20.5% 24.2% 17.4% 33.2% 23.0% 45.9% 13.8% 1.2% 16.1%

件　数 688 24 159 168 96 189 52 125 291 70 15 126 61

全体（％） 3.5% 23.1% 24.4% 14.0% 27.5% 7.6% 18.2% 42.3% 10.2% 2.2% 18.3% 8.9%

除不（％） 3.8% 25.0% 26.4% 15.1% 29.7% 19.9% 46.4% 11.2% 2.4% 20.1%

件　数 821 24 197 213 115 192 80 138 384 78 12 101 108

全体（％） 2.9% 24.0% 25.9% 14.0% 23.4% 9.7% 16.8% 46.8% 9.5% 1.5% 12.3% 13.2%

除不（％） 3.2% 26.6% 28.7% 15.5% 25.9% 19.4% 53.9% 10.9% 1.7% 14.2%

８．芸術文化の振興
　（芸術や地域の文化に親しむ機会

　　があるか）

９．生涯スポーツ環境の充実
　（気軽にスポーツができる機会や

　　施設があるか）

0.50 1.34
構成比

令和４年度 0.00 1.78
構成比

構成比

1.76

1.82

1.20

1.49

平成28年度 -0.29 1.14
構成比

令和２年度 1.43

-0.32

-0.68

-0.72平成24年度
構成比

構成比

構成比
平成26年度

平成28年度 -0.86 1.81
構成比

1.98

構成比

平成30年度 -0.24 1.18

平成30年度 -0.63 1.77

令和４年度

構成比

構成比

0.17

-0.19

-0.11

構成比

平成26年度

平成24年度

令和２年度

調査年度 調査数

満　　足　　度 重　　要　　度
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 64 177 48 13 87 11 200 147 7 1 34 11

全体（％） 16.0% 44.3% 12.0% 3.3% 21.8% 2.8% 50.0% 36.8% 1.8% 0.3% 8.5% 2.8%

除不（％） 16.5% 45.5% 12.3% 3.3% 22.4% 51.4% 37.8% 1.8% 0.3% 8.7%
件　数 417 51 182 40 13 113 18 191 127 15 3 53 28

全体（％） 12.2% 43.6% 9.6% 3.1% 27.1% 4.3% 45.8% 30.5% 3.6% 0.7% 12.7% 6.7%

除不（％） 12.8% 45.6% 10.0% 3.3% 28.3% 49.1% 32.6% 3.9% 0.8% 13.6%
件　数 443 33 157 56 22 140 35 189 147 11 1 53 42

全体（％） 7.4% 35.4% 12.6% 5.0% 31.6% 7.9% 42.7% 33.2% 2.5% 0.2% 12.0% 9.5%

除不（％） 8.1% 38.5% 13.7% 5.4% 34.3% 47.1% 36.7% 2.7% 0.2% 13.2%
件　数 462 46 172 63 29 137 15 229 136 12 1 65 19

全体（％） 10.0% 37.2% 13.6% 6.3% 29.7% 3.2% 49.6% 29.4% 2.6% 0.2% 14.1% 4.1%

除不（％） 10.3% 38.5% 14.1% 6.5% 30.6% 51.7% 30.7% 2.7% 0.2% 14.7%
件　数 688 63 208 121 55 176 65 325 175 17 8 99 64

全体（％） 9.2% 30.2% 17.6% 8.0% 25.6% 9.4% 47.2% 25.4% 2.5% 1.2% 14.4% 9.3%

除不（％） 10.1% 33.4% 19.4% 8.8% 28.3% 52.1% 28.0% 2.7% 1.3% 15.9%
件　数 821 62 387 110 39 167 56 374 286 15 2 59 85

全体（％） 7.6% 47.1% 13.4% 4.8% 20.3% 6.8% 45.6% 34.8% 1.8% 0.2% 7.2% 10.4%

除不（％） 8.1% 50.6% 14.4% 5.1% 21.8% 50.8% 38.9% 2.0% 0.3% 8.0%
件　数 400 15 62 117 50 148 8 182 136 16 2 52 12

全体（％） 3.8% 15.5% 29.3% 12.5% 37.0% 2.0% 45.5% 34.0% 4.0% 0.5% 13.0% 3.0%

除不（％） 3.8% 15.8% 29.8% 12.8% 37.8% 46.9% 35.1% 4.1% 0.5% 13.4%
件　数 417 6 57 104 59 170 21 174 123 16 2 74 28

全体（％） 1.4% 13.7% 24.9% 14.1% 40.8% 5.0% 41.7% 29.5% 3.8% 0.5% 17.7% 6.7%

除不（％） 1.5% 14.4% 26.3% 14.9% 42.9% 44.7% 31.6% 4.1% 0.5% 19.0%
件　数 443 5 74 106 63 165 30 188 139 13 1 62 40

全体（％） 1.1% 16.7% 23.9% 14.2% 37.2% 6.8% 42.4% 31.4% 2.9% 0.2% 14.0% 9.0%

除不（％） 1.2% 17.9% 25.7% 15.3% 40.0% 46.7% 34.5% 3.2% 0.2% 15.4%
件　数 462 7 61 106 88 184 16 229 118 8 2 85 20

全体（％） 1.5% 13.2% 22.9% 19.0% 39.8% 3.5% 49.6% 25.5% 1.7% 0.4% 18.4% 4.3%

除不（％） 1.6% 13.7% 23.8% 19.7% 41.3% 51.8% 26.7% 1.8% 0.5% 19.2%
件　数 688 9 70 162 149 236 62 312 172 18 6 118 62

全体（％） 1.3% 10.2% 23.5% 21.7% 34.3% 9.0% 45.3% 25.0% 2.6% 0.9% 17.2% 9.0%

除不（％） 1.4% 11.2% 25.9% 23.8% 37.7% 49.8% 27.5% 2.9% 1.0% 18.8%

11．工業の振興
　（企業の成長力を高められている

　　か）

令和４年度 1.53 3.03
構成比

調査数

2.86
構成比

満　　足　　度

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

1.52

0.46

1.08

-1.35

-1.91

令和２年度

令和２年度

平成26年度

重　　要　　度

3.02

3.00

2.86

3.02

平成30年度 0.92 2.94
構成比

調査年度

平成24年度

令和４年度 -1.02

3.07
構成比

2.90

基本目標４　資源を活かし 活力を生み出すまちづくり
◇ 農林業振興、工業振興、商業振興、観光振興、雇用対策分野

10．農林業の振興
　（安全安心でおいしい農づくりが

　　できているか）

平成26年度

平成30年度

平成28年度

平成28年度 0.92

-1.19 2.93
構成比

-1.58 3.16
構成比
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 15 85 122 86 80 12 189 137 15 6 40 13

全体（％） 3.8% 21.3% 30.5% 21.5% 20.0% 3.0% 47.3% 34.3% 3.8% 1.5% 10.0% 3.3%

除不（％） 3.9% 21.9% 31.4% 22.2% 20.6% 48.8% 35.4% 3.9% 1.6% 10.3%

件　数 417 8 44 151 90 103 21 176 146 13 2 54 26

全体（％） 1.9% 10.6% 36.2% 21.6% 24.7% 5.0% 42.2% 35.0% 3.1% 0.5% 12.9% 6.2%

除不（％） 2.0% 11.1% 38.1% 22.7% 26.0% 45.0% 37.3% 3.3% 0.5% 13.8%

件　数 443 7 50 152 120 83 31 196 140 19 6 45 37

全体（％） 1.6% 11.3% 34.3% 27.1% 18.7% 7.0% 44.2% 31.6% 4.3% 1.4% 10.2% 8.4%

除不（％） 1.7% 12.1% 36.9% 29.1% 20.1% 48.3% 34.5% 4.7% 1.5% 11.1%

件　数 462 3 59 148 135 95 22 214 136 15 4 59 34

全体（％） 0.6% 12.8% 32.0% 29.2% 20.6% 4.8% 46.3% 29.4% 3.2% 0.9% 12.8% 7.4%

除不（％） 0.7% 13.4% 33.6% 30.7% 21.6% 50.0% 31.8% 3.5% 0.9% 13.8%

件　数 688 13 93 187 187 139 69 291 203 30 10 85 69

全体（％） 1.9% 13.5% 27.2% 27.2% 20.2% 10.0% 42.3% 29.5% 4.4% 1.5% 12.4% 10.0%

除不（％） 2.1% 15.0% 30.2% 30.2% 22.5% 47.0% 32.8% 4.8% 1.6% 13.7%

件　数 821 12 74 242 285 148 60 403 236 23 10 66 83

全体（％） 1.5% 9.0% 29.5% 34.7% 18.0% 7.3% 49.1% 28.7% 2.8% 1.2% 8.0% 10.1%

除不（％） 1.6% 9.7% 31.8% 37.5% 19.4% 54.6% 32.0% 3.1% 1.4% 8.9%

件　数 400 26 113 110 74 68 9 143 179 25 10 32 11

全体（％） 6.5% 28.3% 27.5% 18.5% 17.0% 2.3% 35.8% 44.8% 6.3% 2.5% 8.0% 2.8%

除不（％） 6.6% 28.9% 28.1% 18.9% 17.4% 36.8% 46.0% 6.4% 2.6% 8.2%

件　数 417 6 71 125 101 93 21 121 182 25 9 54 26

全体（％） 1.4% 17.0% 30.0% 24.2% 22.3% 5.0% 29.0% 43.6% 6.0% 2.2% 12.9% 6.2%

除不（％） 1.5% 17.9% 31.6% 25.5% 23.5% 30.9% 46.5% 6.4% 2.3% 13.8%

件　数 443 13 66 135 119 79 31 165 165 24 9 42 38

全体（％） 2.9% 14.9% 30.5% 26.9% 17.8% 7.0% 37.2% 37.2% 5.4% 2.0% 9.5% 8.6%

除不（％） 3.2% 16.0% 32.8% 28.9% 19.2% 40.7% 40.7% 5.9% 2.2% 10.4%

件　数 462 5 63 127 165 79 23 193 146 35 6 49 33

全体（％） 1.1% 13.6% 27.5% 35.7% 17.1% 5.0% 41.8% 31.6% 7.6% 1.3% 10.6% 7.1%

除不（％） 1.1% 14.4% 28.9% 37.6% 18.0% 45.0% 34.0% 8.2% 1.4% 11.4%

件　数 688 13 96 187 216 119 57 263 228 46 13 76 62

全体（％） 1.9% 14.0% 27.2% 31.4% 17.3% 8.3% 38.2% 33.1% 6.7% 1.9% 11.0% 9.0%

除不（％） 2.1% 15.2% 29.6% 34.2% 18.9% 42.0% 36.4% 7.3% 2.1% 12.1%

件　数 821 11 138 262 234 121 55 301 302 60 15 64 79

全体（％） 1.3% 16.8% 31.9% 28.5% 14.7% 6.7% 36.7% 36.8% 7.3% 1.8% 7.8% 9.6%

除不（％） 1.4% 18.0% 34.2% 30.5% 15.8% 40.6% 40.7% 8.1% 2.0% 8.6%

12．商業の振興
　（利便性や快適性が満たされ、市

　　内経済の活性化ができているか）

13．観光の振興
　（観光資源を充実し、にぎわいを

　　生み出しているか）
平成28年度 -2.13

（11.12.商工業の振興）

平成30年度 -1.69

-0.58 2.35
構成比

2.93

平成24年度

-1.84

2.85

2.75

2.97

調査年度 調査数

満　　足　　度 重　　要　　度

令和４年度 -1.16 2.81
構成比

令和４年度

2.40
構成比

-1.85
構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

-2.33

-1.61

-1.94

-1.77

2.48

平成26年度

平成28年度 -2.05

平成30年度

令和２年度

平成26年度

平成24年度

令和２年度

構成比

2.50
構成比

-1.99 2.78
構成比

2.26

2.55
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 12 70 91 98 119 10 237 101 9 4 39 10

全体（％） 3.0% 17.5% 22.8% 24.5% 29.8% 2.5% 59.3% 25.3% 2.3% 1.0% 9.8% 2.5%

除不（％） 3.1% 17.9% 23.3% 25.1% 30.5% 60.8% 25.9% 2.3% 1.0% 10.0%

件　数 417 4 43 105 92 149 24 220 108 11 0 51 27

全体（％） 1.0% 10.3% 25.2% 22.1% 35.7% 5.8% 52.8% 25.9% 2.6% 0.0% 12.2% 6.5%

除不（％） 1.0% 10.9% 26.7% 23.4% 37.9% 56.4% 27.7% 2.8% 0.0% 13.1%

件　数 443 9 48 118 107 133 28 235 122 8 2 43 33

全体（％） 2.0% 10.8% 26.6% 24.2% 30.0% 6.3% 53.0% 27.5% 1.8% 0.5% 9.7% 7.4%

除不（％） 2.2% 11.6% 28.4% 25.8% 32.0% 57.3% 29.8% 2.0% 0.5% 10.5%

件　数 462 2 43 120 152 122 23 269 92 9 8 54 30

全体（％） 0.4% 9.3% 26.0% 32.9% 26.4% 5.0% 58.2% 19.9% 1.9% 1.7% 11.7% 6.5%

除不（％） 0.5% 9.8% 27.3% 34.6% 27.8% 62.3% 21.3% 2.1% 1.9% 12.5%

件　数 688 7 45 166 213 196 61 407 111 10 3 93 64

全体（％） 1.0% 6.5% 24.1% 31.0% 28.5% 8.9% 59.2% 16.1% 1.5% 0.4% 13.5% 9.3%

除不（％） 1.1% 7.2% 26.5% 34.0% 31.3% 65.2% 17.8% 1.6% 0.5% 14.9%

件　数 821 5 58 227 356 120 55 544 127 8 11 52 79

全体（％） 0.6% 7.1% 27.6% 43.4% 14.6% 6.7% 66.3% 15.5% 1.0% 1.3% 6.3% 9.6%

除不（％） 0.7% 7.6% 29.6% 46.5% 15.7% 73.3% 17.1% 1.1% 1.5% 7.0%

14．雇用の創出
　（就職支援や起業支援が十分に行

　　われているか）

令和４年度

3.17

3.42

3.43-2.70

構成比

構成比

構成比

-1.42 3.18
構成比

-1.95

-2.47

令和２年度

平成28年度 -2.38

平成26年度

平成24年度

平成30年度 -1.89 3.16
構成比

満　　足　　度 重　　要　　度

3.20
構成比

調査年度 調査数
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 36 154 101 32 69 8 99 207 39 12 33 10

全体（％） 9.0% 38.5% 25.3% 8.0% 17.3% 2.0% 24.8% 51.8% 9.8% 3.0% 8.3% 2.5%

除不（％） 9.2% 39.3% 25.8% 8.2% 17.6% 25.4% 53.1% 10.0% 3.1% 8.5%

件　数 417 29 151 113 38 65 21 98 205 38 5 42 29

全体（％） 7.0% 36.2% 27.1% 9.1% 15.6% 5.0% 23.5% 49.2% 9.1% 1.2% 10.1% 7.0%

除不（％） 7.3% 38.1% 28.5% 9.6% 16.4% 25.3% 52.8% 9.8% 1.3% 10.8%

件　数 443 17 125 125 59 85 32 93 213 49 8 38 42

全体（％） 3.8% 28.2% 28.2% 13.3% 19.2% 7.2% 21.0% 48.1% 11.1% 1.8% 8.6% 9.5%

除不（％） 4.1% 30.4% 30.4% 14.4% 20.7% 23.2% 53.1% 12.2% 2.0% 9.5%

件　数 462 15 141 150 58 77 21 119 205 51 11 49 27

全体（％） 3.2% 30.5% 32.5% 12.6% 16.7% 4.5% 25.8% 44.4% 11.0% 2.4% 10.6% 5.8%

除不（％） 3.4% 32.0% 34.0% 13.2% 17.5% 27.4% 47.1% 11.7% 2.5% 11.3%

件　数 688 24 187 188 106 131 52 160 293 69 22 77 67

全体（％） 3.5% 27.2% 27.3% 15.4% 19.0% 7.6% 23.3% 42.6% 10.0% 3.2% 11.2% 9.7%

除不（％） 3.8% 29.4% 29.6% 16.7% 20.6% 25.8% 47.2% 11.1% 3.5% 12.4%

件　数 821 19 244 227 116 149 66 150 352 123 28 75 93

全体（％） 2.3% 29.7% 27.6% 14.1% 18.1% 8.0% 18.3% 42.9% 15.0% 3.4% 9.1% 11.3%

除不（％） 2.5% 32.3% 30.1% 15.4% 19.7% 20.6% 48.4% 16.9% 3.8% 10.3%

件　数 400 34 139 76 33 110 8 110 198 28 7 46 11

全体（％） 8.5% 34.8% 19.0% 8.3% 27.5% 2.0% 27.5% 49.5% 7.0% 1.8% 11.5% 2.8%

除不（％） 8.7% 35.5% 19.4% 8.4% 28.1% 28.3% 50.9% 7.2% 1.8% 11.8%

件　数 417 21 137 67 36 132 24 112 183 31 2 58 31

全体（％） 5.0% 32.9% 16.1% 8.6% 31.7% 5.8% 26.9% 43.9% 7.4% 0.5% 13.9% 7.4%

除不（％） 5.3% 34.9% 17.0% 9.2% 33.6% 29.0% 47.4% 8.0% 0.5% 15.0%

件　数 443 15 118 102 40 139 29 120 198 25 2 57 41

全体（％） 3.4% 26.6% 23.0% 9.0% 31.4% 6.5% 27.1% 44.7% 5.6% 0.5% 12.9% 9.3%

除不（％） 3.6% 28.5% 24.6% 9.7% 33.6% 29.9% 49.3% 6.2% 0.5% 14.2%

件　数 462 12 128 111 48 140 23 128 193 35 7 71 28

全体（％） 2.6% 27.7% 24.0% 10.4% 30.3% 5.0% 27.7% 41.8% 7.6% 1.5% 15.4% 6.1%

除不（％） 2.7% 29.2% 25.3% 10.9% 31.9% 29.5% 44.5% 8.1% 1.6% 16.4%

件　数 688 26 173 148 81 208 52 192 256 62 10 106 62

全体（％） 3.8% 25.1% 21.5% 11.8% 30.2% 7.6% 27.9% 37.2% 9.0% 1.5% 15.4% 9.0%

除不（％） 4.1% 27.2% 23.3% 12.7% 32.7% 30.7% 40.9% 9.9% 1.6% 16.9%

件　数 821 32 305 158 99 169 58 234 356 53 13 67 98

全体（％） 3.9% 37.1% 19.2% 12.1% 20.6% 7.1% 28.5% 43.4% 6.5% 1.6% 8.2% 11.9%

除不（％） 4.2% 40.0% 20.7% 13.0% 22.1% 32.4% 49.2% 7.3% 1.8% 9.3%

15．まちなみの整備
　（親水空間や景観の整備が十分に

　　行われているか）

16．快適な住環境づくり
　（住宅を取得しやすい環境になっ

　　ているか）

令和２年度

令和４年度 0.46 2.19
構成比

調査年度

重　　要　　度

平成28年度 -0.52 1.92
構成比

構成比

令和４年度 0.38 1.92
構成比

平成24年度

調査数

0.12

-0.65

-0.58

0.31

-0.40

2.04

1.84

1.45

2.27

2.15

2.27

-0.37 2.20

0.04

令和２年度

平成28年度
構成比

基本目標５　住みやすく魅力あふれるまちづくり
◇ 都市整備・住宅、道路・河川、上下水道、公共交通分野

平成30年度 -0.25 2.37

平成26年度

構成比

構成比

構成比

満　　足　　度

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比

構成比

平成30年度 -0.52 1.84
構成比

34/55



5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 44 151 99 38 62 6 110 182 51 10 37 10

全体（％） 11.0% 37.8% 24.8% 9.5% 15.5% 1.5% 27.5% 45.5% 12.8% 2.5% 9.3% 2.5%

除不（％） 11.2% 38.3% 25.1% 9.6% 15.7% 28.2% 46.7% 13.1% 2.6% 9.5%

件　数 417 43 140 106 36 70 22 88 196 49 9 45 30

全体（％） 10.3% 33.6% 25.4% 8.6% 16.8% 5.3% 21.1% 47.0% 11.8% 2.2% 10.8% 7.2%

除不（％） 10.9% 35.4% 26.8% 9.1% 17.7% 22.7% 50.6% 12.7% 2.3% 11.6%

件　数 443 26 130 117 67 80 23 96 218 50 8 38 33

全体（％） 5.9% 29.3% 26.4% 15.1% 18.1% 5.2% 21.7% 49.2% 11.3% 1.8% 8.6% 7.4%

除不（％） 6.2% 31.0% 27.9% 16.0% 19.0% 23.4% 53.2% 12.2% 2.0% 9.3%

件　数 462 25 145 113 70 89 20 113 213 49 13 48 26

全体（％） 5.4% 31.4% 24.5% 15.2% 19.3% 4.3% 24.5% 46.1% 10.6% 2.8% 10.4% 5.6%

除不（％） 5.7% 32.8% 25.6% 15.8% 20.1% 25.9% 48.9% 11.2% 3.0% 11.0%

件　数 688 43 224 160 91 121 49 144 295 79 20 91 59

全体（％） 6.3% 32.6% 23.3% 13.2% 17.6% 7.1% 20.9% 42.9% 11.5% 2.9% 13.2% 8.6%

除不（％） 6.7% 35.1% 25.0% 14.2% 18.9% 22.9% 46.9% 12.6% 3.2% 14.5%

件　数 821 39 292 175 100 154 61 141 362 123 27 75 93

全体（％） 4.8% 35.6% 21.3% 12.2% 18.8% 7.4% 17.2% 44.1% 15.0% 3.3% 9.1% 11.3%

除不（％） 5.1% 38.4% 23.0% 13.2% 20.3% 19.4% 49.7% 16.9% 3.7% 10.3%

件　数 400 25 130 131 62 45 7 174 169 20 2 26 9

全体（％） 6.3% 32.5% 32.8% 15.5% 11.3% 1.8% 43.5% 42.3% 5.0% 0.5% 6.5% 2.3%

除不（％） 6.4% 33.1% 33.3% 15.8% 11.5% 44.5% 43.2% 5.1% 0.5% 6.6%

件　数 417 24 129 122 69 56 17 156 179 19 4 32 27

全体（％） 5.8% 30.9% 29.3% 16.5% 13.4% 4.1% 37.4% 42.9% 4.6% 1.0% 7.7% 6.5%

除不（％） 6.0% 32.3% 30.5% 17.3% 14.0% 40.0% 45.9% 4.9% 1.0% 8.2%

件　数 443 10 101 151 96 62 23 182 173 21 5 27 35

全体（％） 2.3% 22.8% 34.1% 21.7% 14.0% 5.2% 41.1% 39.1% 4.7% 1.1% 6.1% 7.9%

除不（％） 2.4% 24.0% 36.0% 22.9% 14.8% 44.6% 42.4% 5.1% 1.2% 6.6%

件　数 462 16 122 138 119 49 18 215 174 20 3 29 21

全体（％） 3.5% 26.4% 29.9% 25.8% 10.6% 3.9% 46.5% 37.7% 4.3% 0.6% 6.3% 4.5%

除不（％） 3.6% 27.5% 31.1% 26.8% 11.0% 48.8% 39.5% 4.5% 0.7% 6.6%

件　数 688 24 160 216 178 63 47 319 227 20 6 59 57

全体（％） 3.5% 23.3% 31.4% 25.9% 9.2% 6.8% 46.4% 33.0% 2.9% 0.9% 8.6% 8.3%

除不（％） 3.7% 25.0% 33.7% 27.8% 9.8% 50.6% 36.0% 3.2% 1.0% 9.4%

件　数 821 20 245 262 151 86 57 274 352 47 11 47 90

全体（％） 2.4% 29.8% 31.9% 18.4% 10.5% 6.9% 33.4% 42.9% 5.7% 1.3% 5.7% 11.0%

除不（％） 2.6% 32.1% 34.3% 19.8% 11.3% 37.5% 48.2% 6.4% 1.5% 6.4%

17．自然を活かした公園づくり
　（公園やダム周辺の整備が十分に

　　行われているか）

18．交通基盤づくり
　（道路の整備や維持管理が十分に

　　行われているか）

調査年度 調査数

満　　足　　度 重　　要　　度

令和２年度

令和４年度 -0.43 2.70
構成比

令和４年度 0.39 1.88
構成比

1.78

1.72

1.43

2.59

2.91

2.43

-0.33 1.88

0.30

-0.12

-0.02平成24年度

令和２年度

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比

構成比

平成30年度 -0.41 1.85
構成比

平成30年度 -1.24 2.66
構成比

平成26年度

平成28年度 -1.12 2.81
構成比

平成28年度
構成比

-0.48

-1.26

-0.82

構成比

構成比

構成比
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 74 184 48 21 65 8 184 159 18 1 28 10

全体（％） 18.5% 46.0% 12.0% 5.3% 16.3% 2.0% 46.0% 39.8% 4.5% 0.3% 7.0% 2.5%

除不（％） 18.9% 46.9% 12.2% 5.4% 16.6% 47.2% 40.8% 4.6% 0.3% 7.2%

件　数 417 94 181 47 25 54 16 182 150 15 8 35 27

全体（％） 22.5% 43.4% 11.3% 6.0% 12.9% 3.8% 43.6% 36.0% 3.6% 1.9% 8.4% 6.5%

除不（％） 23.4% 45.1% 11.7% 6.2% 13.5% 46.7% 38.5% 3.8% 2.1% 9.0%

件　数 443 67 164 67 43 80 22 188 168 23 3 28 33

全体（％） 15.1% 37.0% 15.1% 9.7% 18.1% 5.0% 42.4% 37.9% 5.2% 0.7% 6.3% 7.4%

除不（％） 15.9% 39.0% 15.9% 10.2% 19.0% 45.9% 41.0% 5.6% 0.7% 6.8%

件　数 462 78 180 70 41 76 17 215 160 23 2 42 20

全体（％） 16.9% 39.0% 15.2% 8.9% 16.5% 3.7% 46.5% 34.6% 5.0% 0.4% 9.1% 4.3%

除不（％） 17.5% 40.4% 15.7% 9.2% 17.1% 48.6% 36.2% 5.2% 0.5% 9.5%

件　数 688 120 269 97 58 96 48 296 215 43 4 63 67

全体（％） 17.4% 39.1% 14.1% 8.4% 14.0% 7.0% 43.0% 31.3% 6.3% 0.6% 9.2% 9.7%

除不（％） 18.8% 42.0% 15.2% 9.1% 15.0% 47.7% 34.6% 6.9% 0.6% 10.1%

件　数 400 21 91 107 113 59 9 177 154 27 5 28 9

全体（％） 5.3% 22.8% 26.8% 28.3% 14.8% 2.3% 44.3% 38.5% 6.8% 1.3% 7.0% 2.3%

除不（％） 5.4% 23.3% 27.4% 28.9% 15.1% 45.3% 39.4% 6.9% 1.3% 7.2%

件　数 417 23 78 125 106 68 17 158 161 28 8 35 27

全体（％） 5.5% 18.7% 30.0% 25.4% 16.3% 4.1% 37.9% 38.6% 6.7% 1.9% 8.4% 6.5%

除不（％） 5.8% 19.5% 31.3% 26.5% 17.0% 40.5% 41.3% 7.2% 2.1% 9.0%

件　数 443 11 82 105 153 70 22 176 171 33 3 31 29

全体（％） 2.5% 18.5% 23.7% 34.5% 15.8% 5.0% 39.7% 38.6% 7.4% 0.7% 7.0% 6.5%

除不（％） 2.6% 19.5% 24.9% 36.3% 16.6% 42.5% 41.3% 8.0% 0.7% 7.5%

件　数 462 9 93 117 145 79 19 195 168 24 9 41 25

全体（％） 1.9% 20.1% 25.3% 31.4% 17.1% 4.1% 42.2% 36.4% 5.2% 1.9% 8.9% 5.4%

除不（％） 2.0% 21.0% 26.4% 32.7% 17.8% 44.6% 38.4% 5.5% 2.1% 9.4%

件　数 688 30 152 176 180 101 49 256 228 57 10 70 67

全体（％） 4.4% 22.1% 25.6% 26.2% 14.7% 7.1% 37.2% 33.1% 8.3% 1.5% 10.2% 9.7%

除不（％） 4.7% 23.8% 27.5% 28.2% 15.8% 41.2% 36.7% 9.2% 1.6% 11.3%

件　数 821 8 123 256 288 95 51 253 344 68 20 50 86

全体（％） 1.0% 15.0% 31.2% 35.1% 11.6% 6.2% 30.8% 41.9% 8.3% 2.4% 6.1% 10.5%

除不（％） 1.0% 16.0% 33.2% 37.4% 12.3% 34.4% 46.8% 9.3% 2.7% 6.8%

19．豊かな水環境づくり
　（上下水道の整備が十分に行われ

　　ているか）

20．公共交通機関の充実
　（電車やバスの運行・整備が充実

　　しているか）

構成比

0.85 2.70
構成比

令和４年度 1.48 2.80
構成比

令和４年度 -1.20 2.60
構成比

2.82
構成比

2.72

2.44

2.41

2.17-2.05

-1.63 2.61

構成比

構成比

構成比

2.71

1.57

1.09平成26年度

令和２年度

平成26年度

平成24年度

平成30年度

平成28年度

-1.28

-1.20

令和２年度

平成28年度 1.00

平成30年度

重　　要　　度

-1.75 2.53
構成比

構成比

構成比

調査数

満　　足　　度

調査年度
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 63 167 46 12 103 9 107 182 43 15 41 12

全体（％） 15.8% 41.8% 11.5% 3.0% 25.8% 2.3% 26.8% 45.5% 10.8% 3.8% 10.3% 3.0%

除不（％） 16.1% 42.7% 11.8% 3.1% 26.3% 27.6% 46.9% 11.1% 3.9% 10.6%

件　数 417 56 169 43 11 116 22 109 163 35 12 71 27

全体（％） 13.4% 40.5% 10.3% 2.6% 27.8% 5.3% 26.1% 39.1% 8.4% 2.9% 17.0% 6.5%

除不（％） 14.2% 42.8% 10.9% 2.8% 29.4% 27.9% 41.8% 9.0% 3.1% 18.2%

件　数 443 46 166 62 15 130 24 101 183 58 9 61 31

全体（％） 10.4% 37.5% 14.0% 3.4% 29.3% 5.4% 22.8% 41.3% 13.1% 2.0% 13.8% 7.0%

除不（％） 11.0% 39.6% 14.8% 3.6% 31.0% 24.5% 44.4% 14.1% 2.2% 14.8%

件　数 462 57 195 50 19 127 14 128 198 43 11 65 17

全体（％） 12.3% 42.2% 10.8% 4.1% 27.5% 3.0% 27.7% 42.9% 9.3% 2.4% 14.1% 3.7%

除不（％） 12.7% 43.5% 11.2% 4.2% 28.3% 28.8% 44.5% 9.7% 2.5% 14.6%

件　数 688 76 272 82 34 178 46 170 267 55 22 114 60

全体（％） 11.0% 39.5% 11.9% 4.9% 25.9% 6.7% 24.7% 38.8% 8.0% 3.2% 16.6% 8.7%

除不（％） 11.8% 42.4% 12.8% 5.3% 27.7% 27.1% 42.5% 8.8% 3.5% 18.2%

件　数 821 76 361 113 30 181 60 208 351 75 21 87 79

全体（％） 9.3% 44.0% 13.8% 3.7% 22.0% 7.3% 25.3% 42.8% 9.1% 2.6% 10.6% 9.6%

除不（％） 10.0% 47.4% 14.8% 3.9% 23.8% 28.0% 47.3% 10.1% 2.8% 11.7%

件　数 400 16 102 81 25 168 8 144 165 25 4 50 12

全体（％） 4.0% 25.5% 20.3% 6.3% 42.0% 2.0% 36.0% 41.3% 6.3% 1.0% 12.5% 3.0%

除不（％） 4.1% 26.0% 20.7% 6.4% 42.9% 37.1% 42.5% 6.4% 1.0% 12.9%

件　数 417 13 92 86 24 176 26 120 156 30 6 78 27

全体（％） 3.1% 22.1% 20.6% 5.8% 42.2% 6.2% 28.8% 37.4% 7.2% 1.4% 18.7% 6.5%

除不（％） 3.3% 23.5% 22.0% 6.1% 45.0% 30.8% 40.0% 7.7% 1.5% 20.0%

件　数 443 12 91 97 21 197 25 125 179 35 5 66 33

全体（％） 2.7% 20.5% 21.9% 4.7% 44.5% 5.6% 28.2% 40.4% 7.9% 1.1% 14.9% 7.4%

除不（％） 2.9% 21.8% 23.2% 5.0% 47.1% 30.5% 43.7% 8.5% 1.2% 16.1%

件　数 462 12 99 112 29 186 24 136 173 38 6 81 28

全体（％） 2.6% 21.4% 24.2% 6.3% 40.3% 5.2% 29.4% 37.4% 8.2% 1.3% 17.5% 6.1%

除不（％） 2.7% 22.6% 25.6% 6.6% 42.5% 31.3% 39.9% 8.8% 1.4% 18.7%

件　数 688 15 118 158 56 289 52 207 216 44 8 151 62

全体（％） 2.2% 17.2% 23.0% 8.1% 42.0% 7.6% 30.1% 31.4% 6.4% 1.2% 21.9% 9.0%

除不（％） 2.4% 18.6% 24.8% 8.8% 45.4% 33.1% 34.5% 7.0% 1.3% 24.1%

件　数 821 21 160 206 74 299 61 320 278 38 6 99 80

全体（％） 2.6% 19.5% 25.1% 9.0% 36.4% 7.4% 39.0% 33.9% 4.6% 0.7% 12.1% 9.7%

除不（％） 2.8% 21.1% 27.1% 9.7% 39.3% 43.2% 37.5% 5.1% 0.8% 13.4%

21．循環型社会の構築
　（レインボープランや環境保全の
　　取り組みが進められているか）

22．エネルギーの有効利用
　（省エネルギーや限りある資源の

　　有効利用ができているか）

0.03 2.49
構成比

-0.37 2.24
構成比

2.23

2.27-0.15

構成比

構成比

-0.22

令和４年度 1.55 1.86
構成比

調査数

2.40

2.70

-0.70

-0.66

構成比

構成比

1.17

2.02

1.98

1.98

基本目標６　みんなで築く安全安心なまちづくり
◇ 環境・エネルギー、交通安全・防犯、防災・危機管理分野

構成比

調査年度

2.05

構成比

構成比

満　　足　　度 重　　要　　度

1.18

平成28年度 1.38

1.55

構成比

1.15 1.76
構成比

令和２年度

平成26年度

平成24年度

令和２年度

平成26年度

平成30年度

平成30年度

令和４年度

平成28年度

平成24年度
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 26 139 91 26 110 8 149 180 21 2 38 10

全体（％） 6.5% 34.8% 22.8% 6.5% 27.5% 2.0% 37.3% 45.0% 5.3% 0.5% 9.5% 2.5%

除不（％） 6.6% 35.5% 23.2% 6.6% 28.1% 38.2% 46.2% 5.4% 0.5% 9.7%

件　数 417 21 156 83 33 100 24 157 165 14 4 51 26

全体（％） 5.0% 37.4% 19.9% 7.9% 24.0% 5.8% 37.6% 39.6% 3.4% 1.0% 12.2% 6.2%

除不（％） 5.3% 39.7% 21.1% 8.4% 25.4% 40.2% 42.2% 3.6% 1.0% 13.0%

件　数 443 11 131 120 34 121 26 165 187 18 2 38 33

全体（％） 2.5% 29.6% 27.1% 7.7% 27.3% 5.9% 37.2% 42.2% 4.1% 0.5% 8.6% 7.4%

除不（％） 2.6% 31.4% 28.8% 8.2% 29.0% 40.2% 45.6% 4.4% 0.5% 9.3%

件　数 462 14 133 128 47 113 27 156 184 33 4 52 33

全体（％） 3.0% 28.8% 27.7% 10.2% 24.5% 5.8% 33.8% 39.8% 7.1% 0.9% 11.3% 7.1%

除不（％） 3.2% 30.6% 29.4% 10.8% 26.0% 36.4% 42.9% 7.7% 0.9% 12.1%

件　数 688 19 199 166 54 203 47 234 252 27 9 102 64

全体（％） 2.8% 28.9% 24.1% 7.8% 29.5% 6.8% 34.0% 36.6% 3.9% 1.3% 14.8% 9.3%

除不（％） 3.0% 31.0% 25.9% 8.4% 31.7% 37.5% 40.4% 4.3% 1.4% 16.3%

件　数 821 23 309 184 73 173 59 333 311 29 8 62 78

全体（％） 2.8% 37.6% 22.4% 8.9% 21.1% 7.2% 40.6% 37.9% 3.5% 1.0% 7.6% 9.5%

除不（％） 3.0% 40.6% 24.1% 9.6% 22.7% 44.8% 41.9% 3.9% 1.1% 8.3%

件　数 400 26 147 88 30 101 8 222 137 4 2 25 10

全体（％） 6.5% 36.8% 22.0% 7.5% 25.3% 2.0% 55.5% 34.3% 1.0% 0.5% 6.3% 2.5%

除不（％） 6.6% 37.5% 22.4% 7.7% 25.8% 56.9% 35.1% 1.0% 0.5% 6.4%

件　数 417 22 130 101 46 96 22 246 96 9 3 36 27

全体（％） 5.3% 31.2% 24.2% 11.0% 23.0% 5.3% 59.0% 23.0% 2.2% 0.7% 8.6% 6.5%

除不（％） 5.6% 32.9% 25.6% 11.6% 24.3% 63.1% 24.6% 2.3% 0.8% 9.2%

件　数 443 14 116 111 45 132 25 233 132 12 2 31 33

全体（％） 3.2% 26.2% 25.1% 10.2% 29.8% 5.6% 52.6% 29.8% 2.7% 0.5% 7.0% 7.4%

除不（％） 3.3% 27.8% 26.6% 10.8% 31.6% 56.8% 32.2% 2.9% 0.5% 7.6%

件　数 462 18 124 118 49 130 23 220 139 24 2 49 28

全体（％） 3.9% 26.8% 25.5% 10.6% 28.1% 5.0% 47.6% 30.1% 5.2% 0.4% 10.6% 6.1%

除不（％） 4.1% 28.2% 26.9% 11.2% 29.6% 50.7% 32.0% 5.5% 0.5% 11.3%

件　数 688 23 173 165 81 198 48 348 174 19 7 84 56

全体（％） 3.3% 25.1% 24.0% 11.8% 28.8% 7.0% 50.6% 25.3% 2.8% 1.0% 12.2% 8.1%

除不（％） 3.6% 27.0% 25.8% 12.7% 30.9% 55.1% 27.5% 3.0% 1.1% 13.3%

件　数 821 28 261 179 80 224 49 463 197 18 5 66 72

全体（％） 3.4% 31.8% 21.8% 9.7% 27.3% 6.0% 56.4% 24.0% 2.2% 0.6% 8.0% 8.8%

除不（％） 3.6% 33.8% 23.2% 10.4% 29.0% 61.8% 26.3% 2.4% 0.7% 8.8%

23．安全な生活環境づくり
　（交通安全や消費者支援が十分で

　　きているか）

24．地域防災力の向上
　（災害に対応できるまちになって

　　いるか）

令和４年度 0.34 2.57
構成比

0.35 3.14
構成比

-0.13

構成比

-0.40 3.07

-0.49

-0.08

構成比

構成比

構成比

平成28年度 -0.36 2.86
構成比

-0.38 2.41
構成比

0.33 2.69

-0.24 2.66
構成比

調査数

満　　足　　度 重　　要　　度

平成30年度

平成30年度

調査年度

平成28年度

令和４年度

平成26年度

平成24年度

令和２年度

平成26年度

平成24年度

令和２年度

構成比

構成比

構成比

2.59

2.74

3.24

3.05

3.21

-0.17

0.08
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 10 80 88 27 187 8 80 178 54 14 62 12

全体（％） 2.5% 20.0% 22.0% 6.8% 46.8% 2.0% 20.0% 44.5% 13.5% 3.5% 15.5% 3.0%

除不（％） 2.6% 20.4% 22.4% 6.9% 47.7% 20.6% 45.9% 13.9% 3.6% 16.0%

件　数 417 7 67 77 42 199 25 87 172 42 4 85 27

全体（％） 1.7% 16.1% 18.5% 10.1% 47.7% 6.0% 20.9% 41.2% 10.1% 1.0% 20.4% 6.5%

除不（％） 1.8% 17.1% 19.6% 10.7% 50.8% 22.3% 44.1% 10.8% 1.0% 21.8%

件　数 443 1 57 98 39 216 32 82 176 40 6 96 43

全体（％） 0.2% 12.9% 22.1% 8.8% 48.8% 7.2% 18.5% 39.7% 9.0% 1.4% 21.7% 9.7%

除不（％） 0.2% 13.9% 23.8% 9.5% 52.6% 20.5% 44.0% 10.0% 1.5% 24.0%

件　数 462 8 60 106 45 221 22 101 191 32 11 95 32

全体（％） 1.7% 13.0% 22.9% 9.7% 47.8% 4.8% 21.9% 41.3% 6.9% 2.4% 20.6% 6.9%

除不（％） 1.8% 13.6% 24.1% 10.2% 50.2% 23.5% 44.4% 7.4% 2.6% 22.1%

件　数 688 11 78 143 76 328 52 161 242 52 10 167 56

全体（％） 1.6% 11.3% 20.8% 11.0% 47.7% 7.6% 23.4% 35.2% 7.6% 1.5% 24.3% 8.1%

除不（％） 1.7% 12.3% 22.5% 11.9% 51.6% 25.5% 38.3% 8.2% 1.6% 26.4%

件　数 821 15 147 104 49 434 72 85 255 132 56 194 99

全体（％） 1.8% 17.9% 12.7% 6.0% 52.9% 8.8% 10.4% 31.1% 16.1% 6.8% 23.6% 12.1%

除不（％） 2.0% 19.6% 13.9% 6.5% 57.9% 11.8% 35.3% 18.3% 7.8% 26.9%

件　数 400 19 79 94 36 163 9 113 182 28 7 55 15

全体（％） 4.8% 19.8% 23.5% 9.0% 40.8% 2.3% 28.3% 45.5% 7.0% 1.8% 13.8% 3.8%

除不（％） 4.9% 20.2% 24.0% 9.2% 41.7% 29.4% 47.3% 7.3% 1.8% 14.3%

件　数 417 7 71 81 51 181 26 112 164 22 7 84 28

全体（％） 1.7% 17.0% 19.4% 12.2% 43.4% 6.2% 26.9% 39.3% 5.3% 1.7% 20.1% 6.7%

除不（％） 1.8% 18.2% 20.7% 13.0% 46.3% 28.8% 42.2% 5.7% 1.8% 21.6%

件　数 443 9 74 113 54 158 35 127 174 32 6 68 36

全体（％） 2.0% 16.7% 25.5% 12.2% 35.7% 7.9% 28.7% 39.3% 7.2% 1.4% 15.3% 8.1%

除不（％） 2.2% 18.1% 27.7% 13.2% 38.7% 31.2% 42.8% 7.9% 1.5% 16.7%

件　数 462 7 73 107 67 185 23 144 185 23 3 80 27

全体（％） 1.5% 15.8% 23.2% 14.5% 40.0% 5.0% 31.2% 40.0% 5.0% 0.6% 17.3% 5.8%

除不（％） 1.6% 16.6% 24.4% 15.3% 42.1% 33.1% 42.5% 5.3% 0.7% 18.4%

件　数 688 12 97 168 88 273 50 213 224 37 11 148 55

全体（％） 1.7% 14.1% 24.4% 12.8% 39.7% 7.3% 31.0% 32.6% 5.4% 1.6% 21.5% 8.0%

除不（％） 1.9% 15.2% 26.3% 13.8% 42.8% 33.6% 35.4% 5.8% 1.7% 23.4%

件　数 821 7 130 208 116 306 54 257 314 41 8 106 95

全体（％） 0.9% 15.8% 25.3% 14.1% 37.3% 6.6% 31.3% 38.2% 5.0% 1.0% 12.9% 11.6%

除不（％） 0.9% 16.9% 27.1% 15.1% 39.9% 35.4% 43.3% 5.6% 1.1% 14.6%

25．交流・移住定住の推進
　（活発な交流、移住定住者支援が

　　進められているか）

26．協働によるまちづくり
　（市民と行政が対話しながらまち
　　づくりが進められているか）

令和４年度 -0.41 1.57
構成比

満　　足　　度 重　　要　　度

平成26年度

-1.20 1.89
構成比

令和４年度 -0.43 2.22
構成比

構成比

調査数

平成28年度 -1.10 2.02

平成30年度

平成28年度

令和２年度

平成26年度

平成24年度

調査年度

-0.83

-1.27

-0.16

基本目標７　市民と行政が一体となった協働によるまちづくり
◇ 交流・定住、コミュニティ、広報・相談分野

構成比

構成比

構成比

平成24年度

令和２年度
構成比

構成比

構成比

-1.22

-1.28

平成30年度 2.27
構成比

2.44

2.49

2.31

-1.21 2.50
構成比

-0.93

1.94

2.12

0.69

-1.03
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 18 69 86 33 185 9 96 161 62 10 58 13

全体（％） 4.5% 17.3% 21.5% 8.3% 46.3% 2.3% 24.0% 40.3% 15.5% 2.5% 14.5% 3.3%

除不（％） 4.6% 17.6% 22.0% 8.4% 47.3% 24.8% 41.6% 16.0% 2.6% 15.0%

件　数 417 7 57 80 41 206 26 95 145 50 10 88 29

全体（％） 1.7% 13.7% 19.2% 9.8% 49.4% 6.2% 22.8% 34.8% 12.0% 2.4% 21.1% 7.0%

除不（％） 1.8% 14.6% 20.5% 10.5% 52.7% 24.5% 37.4% 12.9% 2.6% 22.7%

件　数 443 5 67 98 29 212 32 79 158 61 15 93 37

全体（％） 1.1% 15.1% 22.1% 6.5% 47.9% 7.2% 17.8% 35.7% 13.8% 3.4% 21.0% 8.4%

除不（％） 1.2% 16.3% 23.8% 7.1% 51.6% 19.5% 38.9% 15.0% 3.7% 22.9%

件　数 462 7 81 93 49 210 22 96 188 42 10 98 28

全体（％） 1.5% 17.5% 20.1% 10.6% 45.5% 4.8% 20.8% 40.7% 9.1% 2.2% 21.2% 6.1%

除不（％） 1.6% 18.4% 21.1% 11.1% 47.7% 22.1% 43.3% 9.7% 2.3% 22.6%

件　数 688 17 115 150 61 282 63 121 224 91 14 165 73

全体（％） 2.5% 16.7% 21.8% 8.9% 41.0% 9.2% 17.6% 32.6% 13.2% 2.0% 24.0% 10.6%

除不（％） 2.7% 18.4% 24.0% 9.8% 45.1% 19.7% 36.4% 14.8% 2.3% 26.8%

件　数 821 10 150 181 93 321 66 160 318 87 24 131 101

全体（％） 1.2% 18.3% 22.0% 11.3% 39.1% 8.0% 19.5% 38.7% 10.6% 2.9% 16.0% 12.3%

除不（％） 1.3% 19.9% 24.0% 12.3% 42.5% 22.2% 44.2% 12.1% 3.3% 18.2%

件　数 400 28 130 66 31 134 11 101 180 43 6 53 17

全体（％） 7.0% 32.5% 16.5% 7.8% 33.5% 2.8% 25.3% 45.0% 10.8% 1.5% 13.3% 4.3%

除不（％） 7.2% 33.4% 17.0% 8.0% 34.4% 26.4% 47.0% 11.2% 1.6% 13.8%

件　数 417 21 102 74 36 159 25 100 162 34 10 82 29

全体（％） 5.0% 24.5% 17.7% 8.6% 38.1% 6.0% 24.0% 38.8% 8.2% 2.4% 19.7% 7.0%

除不（％） 5.4% 26.0% 18.9% 9.2% 40.6% 25.8% 41.8% 8.8% 2.6% 21.1%

件　数 443 9 98 88 21 192 35 78 163 45 11 107 39

全体（％） 2.0% 22.1% 19.9% 4.7% 43.3% 7.9% 17.6% 36.8% 10.2% 2.5% 24.2% 8.8%

除不（％） 2.2% 24.0% 21.6% 5.1% 47.1% 19.3% 40.3% 11.1% 2.7% 26.5%

件　数 462 14 94 95 47 191 21 93 188 43 8 105 25

全体（％） 3.0% 20.3% 20.6% 10.2% 41.3% 4.5% 20.1% 40.7% 9.3% 1.7% 22.7% 5.4%

除不（％） 3.2% 21.3% 21.5% 10.7% 43.3% 21.3% 43.0% 9.8% 1.8% 24.0%

件　数 688 19 114 137 44 305 69 106 207 78 17 201 79

全体（％） 2.8% 16.6% 19.9% 6.4% 44.3% 10.0% 15.4% 30.1% 11.3% 2.5% 29.2% 11.5%

除不（％） 3.1% 18.4% 22.1% 7.1% 49.3% 17.4% 34.0% 12.8% 2.8% 33.0%

件　数 821 10 165 139 52 385 70 118 292 89 35 182 105

全体（％） 1.2% 20.1% 16.9% 6.3% 46.9% 8.5% 14.4% 35.6% 10.8% 4.3% 22.2% 12.8%

除不（％） 1.3% 22.0% 18.5% 6.9% 51.3% 16.5% 40.8% 12.4% 4.9% 25.4%

27．男女共同参画の推進
　（男女平等の意識づくりができて

　　いるか）

28．情報化のしくみづくり
　（ホームページによる情報公開が

　　進められているか）

構成比

2.01

1.50

1.38

平成28年度

-0.32

構成比

構成比

1.77

令和４年度 -0.46 1.65
構成比

平成28年度

1.71

-0.83 1.89

-0.54

-0.98

-0.72

-0.91

-0.02

1.90

-0.79 1.44

0.45 1.98

1.54

平成30年度

平成24年度

令和２年度

平成24年度

平成26年度

調査年度

令和４年度

平成26年度 -0.46

令和２年度
構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

構成比

平成30年度 -0.13 1.70

調査数

満　　足　　度 重　　要　　度
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

満足 やや
満足

やや
不満

不満 わから
ない＊

不　明 満足度 重要 やや
重要

あまり
重要で
はない

重要で
はない

わから
ない＊

不　明 重要度

件　数 400 13 79 95 58 146 9 213 117 9 3 46 12

全体（％） 3.3% 19.8% 23.8% 14.5% 36.5% 2.3% 53.3% 29.3% 2.3% 0.8% 11.5% 3.0%

除不（％） 3.3% 20.2% 24.3% 14.8% 37.3% 54.9% 30.2% 2.3% 0.8% 11.9%

件　数 417 6 61 92 65 172 21 210 90 11 2 78 26

全体（％） 1.4% 14.6% 22.1% 15.6% 41.2% 5.0% 50.4% 21.6% 2.6% 0.5% 18.7% 6.2%

除不（％） 1.5% 15.4% 23.2% 16.4% 43.4% 53.7% 23.0% 2.8% 0.5% 19.9%

件　数 443 6 57 91 70 187 32 209 100 12 1 86 35

全体（％） 1.4% 12.9% 20.5% 15.8% 42.2% 7.2% 47.2% 22.6% 2.7% 0.2% 19.4% 7.9%

除不（％） 1.5% 13.9% 22.1% 17.0% 45.5% 51.2% 24.5% 2.9% 0.2% 21.1%

件　数 462 11 62 102 69 197 21 233 111 6 2 85 25

全体（％） 2.4% 13.4% 22.1% 14.9% 42.6% 4.5% 50.4% 24.0% 1.3% 0.4% 18.4% 5.4%

除不（％） 2.5% 14.1% 23.1% 15.6% 44.7% 53.3% 25.4% 1.4% 0.5% 19.5%

件　数 688 15 122 142 95 259 55 332 140 14 3 135 64

全体（％） 2.2% 17.7% 20.6% 13.8% 37.6% 8.0% 48.3% 20.3% 2.0% 0.4% 19.6% 9.3%

除不（％） 2.4% 19.3% 22.4% 15.0% 40.9% 53.2% 22.4% 2.2% 0.5% 21.6%

件　数 400 20 85 77 54 155 9 198 124 9 2 55 12

全体（％） 5.0% 21.3% 19.3% 13.5% 38.8% 2.3% 49.5% 31.0% 2.3% 0.5% 13.8% 3.0%

除不（％） 5.1% 21.7% 19.7% 13.8% 39.6% 51.0% 32.0% 2.3% 0.5% 14.2%

件　数 417 6 70 93 52 173 23 198 100 10 3 79 27

全体（％） 1.4% 16.8% 22.3% 12.5% 41.5% 5.5% 47.5% 24.0% 2.4% 0.7% 18.9% 6.5%

除不（％） 1.5% 17.8% 23.6% 13.2% 43.9% 50.8% 25.6% 2.6% 0.8% 20.3%

件　数 443 3 55 112 59 183 31 199 107 13 1 89 34

全体（％） 0.7% 12.4% 25.3% 13.3% 41.3% 7.0% 44.9% 24.2% 2.9% 0.2% 20.1% 7.7%

除不（％） 0.7% 13.3% 27.2% 14.3% 44.4% 48.7% 26.2% 3.2% 0.2% 21.8%

件　数 462 11 53 106 70 198 24 215 120 10 2 89 26

全体（％） 2.4% 11.5% 22.9% 15.2% 42.9% 5.2% 46.5% 26.0% 2.2% 0.4% 19.3% 5.6%

除不（％） 2.5% 12.1% 24.2% 16.0% 45.2% 49.3% 27.5% 2.3% 0.5% 20.4%

件　数 688 10 97 156 92 273 60 315 133 19 3 149 69

全体（％） 1.5% 14.1% 22.7% 13.4% 39.7% 8.7% 45.8% 19.3% 2.8% 0.4% 21.7% 10.0%

除不（％） 1.6% 15.4% 24.8% 14.6% 43.5% 50.9% 21.5% 3.1% 0.5% 24.1%

件　数 821 7 111 172 138 323 70 322 214 33 8 142 102

全体（％） 0.9% 13.5% 21.0% 16.8% 39.3% 8.5% 39.2% 26.1% 4.0% 1.0% 17.3% 12.4%

除不（％） 0.9% 14.8% 22.9% 18.4% 43.0% 44.8% 29.8% 4.6% 1.1% 19.7%

29．財政健全化の推進
　（効率的な財政運営ができている

　　か）

30．行政運営の質的向上
　（効率的な行政運営ができている

　　か）

令和４年度 -0.87 3.09
構成比

令和４年度 -0.51 3.05
構成比

構成比

-0.96
構成比

満　　足　　度 重　　要　　度

平成30年度

平成28年度 -1.43 3.09
構成比

調査数

-1.04

-1.26

-1.51

3.16

3.21

3.09

3.14

2.80

-1.28 3.22

-1.45 3.13

-1.33

（29.30.行政運営の質的向上と財政
　健全化の推進）

平成24年度

平成26年度

令和２年度

平成28年度

令和２年度

調査年度

平成26年度

構成比

構成比

構成比

構成比

基本目標８　市民と共に未来を創る体制づくり
◇ 財政運営、行政運営分野

構成比

平成30年度 -1.48 3.06
構成比
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「満足度」と「重要度」 L S L S L S

満足度 重要度 満足度 重要度 満足度 重要度 満足度 重要度 満足度 重要度 満足度 重要度

施策１　健康づくりの充実 0.52 2.40 0.33 2.67 0.11 2.56 0.04 2.49 0.36 2.37 0.69 3.11

施策２　保健と医療の充実 1.07 3.14 0.89 3.23 0.63 3.17 0.74 3.09 0.74 3.06 0.63 3.30

施策３　介護福祉の充実 0.41 3.18 0.33 3.20 -0.18 3.14 -0.05 3.27 0.01 3.13 -0.04 3.09

施策４　子育て支援の充実 0.91 3.28 0.90 3.38 0.35 3.32 0.22 3.40 0.25 3.24 -0.07 3.25

施策５　学校教育の充実 1.38 3.28 1.22 3.44 1.01 3.38 0.92 3.43 0.96 3.41 1.47 3.35

施策６　生涯学習機会の充実 0.47 1.32 -0.07 1.74 0.04 1.40 -0.19 1.58 -0.41 1.57 -0.13 1.72

施策７　文化財の保存・活用 1.44 1.49 0.89 1.61 0.38 1.34 0.81 1.45 0.86 1.42 0.72 1.61

施策８　芸術文化の振興 0.50 1.34 0.17 1.43 -0.24 1.18 -0.29 1.14 -0.19 1.20 -0.11 1.49

施策９　生涯スポーツ環境の充実 0.00 1.78 -0.32 1.98 -0.63 1.77 -0.86 1.81 -0.68 1.76 -0.72 1.82

施策10　農林業の振興 1.53 3.03 1.52 2.90 0.92 2.94 0.92 3.07 0.46 3.02 1.08 3.00

施策11　工業の振興 -1.02 2.86 -1.35 2.86 -1.19 2.93 -1.58 3.16 -1.91 3.02

施策12　商業の振興 -1.16 2.81 -1.85 2.85 -1.99 2.78 -2.05 2.93 -1.84 2.75

施策13　観光の振興 -0.58 2.35 -1.61 2.26 -1.69 2.50 -2.13 2.55 -1.94 2.48 -1.77 2.40

施策14　雇用の創出 -1.42 3.18 -1.95 3.17 -1.89 3.16 -2.38 3.20 -2.47 3.42 -2.70 3.43

施策15　まちなみの整備 0.38 1.92 0.12 2.04 -0.52 1.84 -0.52 1.92 -0.65 1.84 -0.58 1.45

施策16　快適な住環境づくり 0.46 2.19 0.31 2.27 -0.25 2.37 -0.37 2.20 -0.40 2.15 0.04 2.27

施策17　自然を活かした公園づくり 0.39 1.88 0.30 1.78 -0.41 1.85 -0.33 1.88 -0.12 1.72 -0.02 1.43

施策18　交通基盤づくり -0.43 2.70 -0.48 2.59 -1.24 2.66 -1.12 2.81 -1.26 2.91 -0.82 2.43

施策19　豊かな水環境づくり 1.48 2.80 1.57 2.72 0.85 2.70 1.00 2.82 1.09 2.71

施策20　公共交通機関の充実 -1.20 2.60 -1.28 2.44 -1.75 2.53 -1.63 2.61 -1.20 2.41 -2.05 2.17

施策21　循環型社会の構築 1.55 1.86 1.55 2.02 1.15 1.76 1.38 2.05 1.18 1.98 1.17 1.98

施策22　エネルギーの有効利用 0.03 2.49 -0.15 2.27 -0.22 2.23 -0.37 2.24 -0.70 2.40 -0.66 2.70

施策23　安全な生活環境づくり 0.34 2.57 0.33 2.69 -0.24 2.66 -0.38 2.41 -0.17 2.59 0.08 2.74

施策24　地域防災力の向上 0.35 3.14 -0.13 3.24 -0.40 3.07 -0.36 2.86 -0.49 3.05 -0.08 3.21

施策25　交流・移住定住の推進 -0.41 1.57 -0.83 1.94 -1.20 1.89 -1.10 2.02 -1.27 2.12 -0.16 0.69

施策26　協働によるまちづくり -0.43 2.22 -0.93 2.31 -1.03 2.27 -1.21 2.50 -1.22 2.44 -1.28 2.49

施策27　男女共同参画の推進 -0.46 1.65 -0.98 1.77 -0.79 1.44 -0.83 1.89 -0.72 1.54 -0.91 1.71

施策28　情報化のしくみづくり 0.45 1.98 -0.02 2.01 -0.13 1.70 -0.54 1.90 -0.46 1.50 -0.32 1.38

施策29　財政健全化の推進 -0.87 3.09 -1.33 3.16 -1.45 3.13 -1.28 3.22 -0.96 3.21

施策30　行政運営の質的向上 -0.51 3.05 -1.04 3.09 -1.48 3.06 -1.43 3.09 -1.26 3.14

全　体　平　均 0.17 2.44 -0.13 2.50 -0.45 2.42 -0.50 2.50 -0.48 2.45 -0.38 2.37

-1.51 2.80

市の取り組み
平成２８年度 平成２６年度 平成２４年度

-2.33 2.97

平成３０年度令和２年度令和４年度



あなた自身について

1 2

男　性 女　性 その他
回　答
しない

不　明

件　数 400 166 220 2 9 3

全体（％） 41.5% 55.0% 0.5% 2.3% 0.8%

除不（％） 41.8% 55.4% 0.5% 2.3%

件　数 417 180 235 2

全体（％） 43.2% 56.4% 0.5%

除不（％） 43.4% 56.6%

件　数 443 200 239 4

全体（％） 45.1% 54.0% 0.9%

除不（％） 45.6% 54.4%

件　数 462 199 253 10

全体（％） 43.1% 54.8% 2.2%

除不（％） 44.0% 56.0%

件　数 688 286 376 26

全体（％） 41.6% 54.7% 3.8%

除不（％） 43.2% 56.8%

件　数 821 348 457 16

全体（％） 42.4% 55.7% 1.9%

除不（％） 43.2% 56.8%
構成比

１．性　別

令和２年度

平成26年度

平成24年度

調査年度 調査数

構成比

構成比

令和４年度
構成比

平成28年度
構成比

平成30年度
構成比
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1 2 3 4 5 6

２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代
以　上

不　明

件　数 400 40 43 55 72 96 91 3

全体（％） 10.0% 10.8% 13.8% 18.0% 24.0% 22.8% 0.8%

除不（％） 10.1% 10.8% 13.9% 18.1% 24.2% 22.9%

件　数 417 35 49 59 75 93 104 2

全体（％） 8.4% 11.8% 14.1% 18.0% 22.3% 24.9% 0.5%

除不（％） 8.4% 11.8% 14.2% 18.1% 22.4% 25.1%

件　数 443 39 55 63 75 106 101 4

全体（％） 8.8% 12.4% 14.2% 16.9% 23.9% 22.8% 0.9%

除不（％） 8.9% 12.5% 14.4% 17.1% 24.1% 23.0%

件　数 462 52 56 62 84 95 103 10

全体（％） 11.3% 12.1% 13.4% 18.2% 20.6% 22.3% 2.2%

除不（％） 11.5% 12.4% 13.7% 18.6% 21.0% 22.8%

件　数 688 44 74 83 118 182 164 23

全体（％） 6.4% 10.8% 12.1% 17.2% 26.5% 23.8% 3.3%

除不（％） 6.6% 11.1% 12.5% 17.7% 27.4% 24.7%

件　数 821 75 104 86 158 212 173 13

全体（％） 9.1% 12.7% 10.5% 19.2% 25.8% 21.1% 1.6%

除不（％） 9.3% 12.9% 10.6% 19.6% 26.2% 21.4%

構成比

構成比

構成比

平成30年度
構成比

２．年　齢

令和２年度

平成26年度

平成24年度

調査年度 調査数

令和４年度
構成比

平成28年度
構成比
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1 2

未　婚 既　婚 不　明

件　数 400 86 305 9

全体（％） 21.5% 76.3% 2.3%

除不（％） 22.0% 78.0%

件　数 417 81 323 13

全体（％） 19.4% 77.5% 3.1%

除不（％） 20.0% 80.0%

件　数 443 87 343 13

全体（％） 19.6% 77.4% 2.9%

除不（％） 20.2% 79.8%

件　数 462 92 347 23

全体（％） 19.9% 75.1% 5.0%

除不（％） 21.0% 79.0%

件　数 688 113 532 43

全体（％） 16.4% 77.3% 6.3%

除不（％） 17.5% 82.5%

件　数 821 121 661 39

全体（％） 14.7% 80.5% 4.8%

除不（％） 15.5% 84.5%

構成比

構成比

構成比

平成30年度
構成比

３．婚　姻

令和２年度

平成26年度

平成24年度

調査年度 調査数

令和４年度
構成比

平成28年度
構成比
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1 2

長井市 長井市
以　外

不　明

件　数 400 271 124 5

全体（％） 67.8% 31.0% 1.3%

除不（％） 68.6% 31.4%

件　数 417 300 115 2

全体（％） 71.9% 27.6% 0.5%

除不（％） 72.3% 27.7%

件　数 443 296 140 7

全体（％） 66.8% 31.6% 1.6%

除不（％） 67.9% 32.1%

件　数 462 319 132 11

全体（％） 69.0% 28.6% 2.4%

除不（％） 70.7% 29.3%

件　数 688 470 192 26

全体（％） 68.3% 27.9% 3.8%

除不（％） 71.0% 29.0%

件　数 821 544 263 14

全体（％） 66.3% 32.0% 1.7%

除不（％） 67.4% 32.6%

構成比

調査年度 調査数

平成24年度

構成比

構成比

平成30年度
構成比

４．出身地

令和２年度

平成26年度

令和４年度
構成比

平成28年度
構成比
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1 2 3 4

１年
未満

１～
10年
未満

10～
20年
未満

20年
以上

不　明

件　数 400 8 26 31 331 4

全体（％） 2.0% 6.5% 7.8% 82.8% 1.0%

除不（％） 2.0% 6.6% 7.8% 83.6%

件　数 417 14 28 31 339 5

全体（％） 3.4% 6.7% 7.4% 81.3% 1.2%

除不（％） 3.4% 6.8% 7.5% 82.3%

件　数 443 5 39 30 363 6

全体（％） 1.1% 8.8% 6.8% 81.9% 1.4%

除不（％） 1.1% 8.9% 6.9% 83.1%

件　数 462 8 28 36 378 12

全体（％） 1.7% 6.1% 7.8% 81.8% 2.6%

除不（％） 1.8% 6.2% 8.0% 84.0%

件　数 688 12 39 39 570 28

全体（％） 1.7% 5.7% 5.7% 82.8% 4.1%

除不（％） 1.8% 5.9% 5.9% 86.4%

件　数 821 15 67 61 667 11

全体（％） 1.8% 8.2% 7.4% 81.2% 1.3%

除不（％） 1.9% 8.3% 7.5% 82.3%

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比

構成比

調査年度 調査数

平成28年度
構成比

令和２年度

平成30年度
構成比

５．居住年数

令和４年度
構成比
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1 2

はい いいえ 不　明

件　数 400 258 135 7

全体（％） 64.5% 33.8% 1.8%

除不（％） 65.6% 34.4%

件　数 417 258 147 12

全体（％） 61.9% 35.3% 2.9%

除不（％） 63.7% 36.3%

件　数 443 252 172 19

全体（％） 56.9% 38.8% 4.3%

除不（％） 59.4% 40.6%

件　数 462 277 166 19

全体（％） 60.0% 35.9% 4.1%

除不（％） 62.5% 37.5%

件　数 688 373 274 41

全体（％） 54.2% 39.8% 6.0%

除不（％） 57.7% 42.3%

件　数 821 477 319 25

全体（％） 58.1% 38.9% 3.0%

除不（％） 59.9% 40.1%

構成比

構成比

構成比

平成28年度
構成比

調査年度 調査数

６．市外居住経験

令和２年度

平成26年度

平成24年度

平成30年度
構成比

令和４年度
構成比
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1 2 3 4 5 6

中央
地区

致芳
地区

西根
地区

平野
地区

伊佐沢
地区＋

豊田
地区

不　明

件　数 400 168 55 56 32 23 50 16

全体（％） 42.0% 13.8% 14.0% 8.0% 5.8% 12.5% 4.0%

除不（％） 43.8% 14.3% 14.6% 8.3% 6.0% 13.0%

件　数 417 186 62 48 35 24 50 12

全体（％） 44.6% 14.9% 11.5% 8.4% 5.8% 12.0% 2.9%

除不（％） 45.9% 15.3% 11.9% 8.6% 5.9% 12.3%

件　数 443 190 57 54 38 30 54 20

全体（％） 42.9% 12.9% 12.2% 8.6% 6.8% 12.2% 4.5%

除不（％） 44.9% 13.5% 12.8% 9.0% 7.1% 12.8%

件　数 462 224 51 58 49 22 31 27

全体（％） 48.5% 11.0% 12.6% 10.6% 4.8% 6.7% 5.8%

除不（％） 51.5% 11.7% 13.3% 11.3% 5.1% 7.1%

件　数 688 299 86 73 58 41 81 50

全体（％） 43.5% 12.5% 10.6% 8.4% 6.0% 11.8% 7.3%

除不（％） 46.9% 13.5% 11.4% 9.1% 6.4% 12.7%

件　数 821 383 106 100 72 33 92 35

全体（％） 46.7% 12.9% 12.2% 8.8% 4.0% 11.2% 4.3%

除不（％） 48.7% 13.5% 12.7% 9.2% 4.2% 11.7%

調査年度 調査数

平成28年度
構成比

構成比

構成比

平成30年度
構成比

７．居住地区

令和２年度

平成26年度

平成24年度

構成比

令和４年度
構成比
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1 2 3 4 5 6

１戸建
て持ち
家＋＋

１戸建
て借家

アパー
ト＋＋

公営住
宅＋＋

社宅・
官舎・
寮など

その他 不　明

件　数 400 357 7 17 5 4 3 7

全体（％） 89.3% 1.8% 4.3% 1.3% 1.0% 0.8% 1.8%

除不（％） 90.8% 1.8% 4.3% 1.3% 1.0% 0.8%

件　数 417 362 16 28 2 2 5 2

全体（％） 86.8% 3.8% 6.7% 0.5% 0.5% 1.2% 0.5%

除不（％） 87.2% 3.9% 6.7% 0.5% 0.5% 1.2%

件　数 443 380 17 28 2 4 4 8

全体（％） 85.8% 3.8% 6.3% 0.5% 0.9% 0.9% 1.8%

除不（％） 87.4% 3.9% 6.4% 0.5% 0.9% 0.9%

件　数 462 395 16 29 8 1 3 10

全体（％） 85.5% 3.5% 6.3% 1.7% 0.2% 0.6% 2.2%

除不（％） 87.4% 3.5% 6.4% 1.8% 0.2% 0.7%

件　数 688 596 19 33 4 4 6 26

全体（％） 86.6% 2.8% 4.8% 0.6% 0.6% 0.9% 3.8%

除不（％） 90.0% 2.9% 5.0% 0.6% 0.6% 0.9%

件　数 821 714 26 37 19 13 0 12

全体（％） 87.0% 3.2% 4.5% 2.3% 1.6% 0.0% 1.5%

除不（％） 88.3% 3.2% 4.6% 2.3% 1.6% 0.0%

構成比

調査年度 調査数

８．住居形態

令和２年度

平成26年度

平成24年度

平成30年度
構成比

平成28年度
構成比

令和４年度
構成比

構成比

構成比
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1 2 3 4 5 6

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人
以上

不　明

件　数 400 30 91 93 71 43 68 4

全体（％） 7.5% 22.8% 23.3% 17.8% 10.8% 17.0% 1.0%

除不（％） 7.6% 23.0% 23.5% 17.9% 10.9% 17.2%

件　数 417 30 113 93 66 56 56 3

全体（％） 7.2% 27.1% 22.3% 15.8% 13.4% 13.4% 0.7%

除不（％） 7.2% 27.3% 22.5% 15.9% 13.5% 13.5%

件　数 443 37 104 103 91 37 65 6

全体（％） 8.4% 23.5% 23.3% 20.5% 8.4% 14.7% 1.4%

除不（％） 8.5% 23.8% 23.6% 20.8% 8.5% 14.9%

件　数 462 22 104 118 62 62 84 10

全体（％） 4.8% 22.5% 25.5% 13.4% 13.4% 18.2% 2.2%

除不（％） 4.9% 23.0% 26.1% 13.7% 13.7% 18.6%

件　数 688 51 145 150 109 86 120 27

全体（％） 7.4% 21.1% 21.8% 15.8% 12.5% 17.4% 3.9%

除不（％） 7.7% 21.9% 22.7% 16.5% 13.0% 18.2%

件　数 821 46 182 162 158 107 154 12

全体（％） 5.6% 22.2% 19.7% 19.2% 13.0% 18.8% 1.5%

除不（％） 5.7% 22.5% 20.0% 19.5% 13.2% 19.0%

構成比

構成比

９．世帯人数

平成30年度

平成28年度

調査年度 調査数

構成比

構成比

構成比

令和４年度
構成比

令和２年度

平成26年度

平成24年度
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1 2 3 4 5

一人
暮らし

夫婦
のみ

２世代
家族＋
(親と子)

３世代
家族＋
(親と子

　と孫)＋

その他 不　明

件　数 400 30 69 181 100 13 7

全体（％） 7.5% 17.3% 45.3% 25.0% 3.3% 1.8%

除不（％） 7.6% 17.6% 46.1% 25.4% 3.3%

件　数 417 30 87 187 101 8 4

全体（％） 7.2% 20.9% 44.8% 24.2% 1.9% 1.0%

除不（％） 7.3% 21.1% 45.3% 24.5% 1.9%

件　数 443 37 86 203 97 11 9

全体（％） 8.4% 19.4% 45.8% 21.9% 2.5% 2.0%

除不（％） 8.5% 19.8% 46.8% 22.4% 2.5%

件　数 462 23 87 185 145 8 14

全体（％） 5.0% 18.8% 40.0% 31.4% 1.7% 3.0%

除不（％） 5.1% 19.4% 41.3% 32.4% 1.8%

件　数 688 47 128 263 187 26 37

全体（％） 6.8% 18.6% 38.2% 27.2% 3.8% 5.4%

除不（％） 7.2% 19.7% 40.4% 28.7% 4.0%

件　数 821 46 156 334 233 31 21

全体（％） 5.6% 19.0% 40.7% 28.4% 3.8% 2.6%

除不（％） 5.8% 19.5% 41.8% 29.1% 3.9%

10．世帯構成

平成26年度

平成24年度

平成30年度

令和２年度

調査年度 調査数

構成比

令和４年度
構成比

平成28年度
構成比

構成比

構成比

構成比
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

農　業 会社員
・団体
職員＋

自営業 公務員 学　生 パート
・アル
バイト

専業主
婦・主
夫＋＋

求職中 無　職 その他 不　明

件　数 400 13 141 41 34 7 43 21 2 83 5 10

全体（％） 3.3% 35.3% 10.3% 8.5% 1.8% 10.8% 5.3% 0.5% 20.8% 1.3% 2.5%

除不（％） 3.3% 36.2% 10.5% 8.7% 1.8% 11.0% 5.4% 0.5% 21.3% 1.3%

件　数 417 18 160 25 26 6 37 15 3 108 8 11

全体（％） 4.3% 38.4% 6.0% 6.2% 1.4% 8.9% 3.6% 0.7% 25.9% 1.9% 2.6%

除不（％） 4.4% 39.4% 6.2% 6.4% 1.5% 9.1% 3.7% 0.7% 26.6% 2.0%

件　数 443 16 170 36 24 2 49 23 1 102 13 7

全体（％） 3.6% 38.4% 8.1% 5.4% 0.5% 11.1% 5.2% 0.2% 23.0% 2.9% 1.6%

除不（％） 3.7% 39.0% 8.3% 5.5% 0.5% 11.2% 5.3% 0.2% 23.4% 3.0%

件　数 462 24 172 35 18 8 36 29 2 106 11 21

全体（％） 5.2% 37.2% 7.6% 3.9% 1.7% 7.8% 6.3% 0.4% 22.9% 2.4% 4.5%

除不（％） 5.4% 39.0% 7.9% 4.1% 1.8% 8.2% 6.6% 0.5% 24.0% 2.5%

件　数 688 52 189 54 30 1 62 57 1 172 20 50

全体（％） 7.6% 27.5% 7.8% 4.4% 0.1% 9.0% 8.3% 0.1% 25.0% 2.9% 7.3%

除不（％） 8.2% 29.6% 8.5% 4.7% 0.2% 9.7% 8.9% 0.2% 27.0% 3.1%

件　数 821 47 228 95 46 15 58 69 6 217 16 24

全体（％） 5.7% 27.8% 11.6% 5.6% 1.8% 7.1% 8.4% 0.7% 26.4% 1.9% 2.9%

除不（％） 5.9% 28.6% 11.9% 5.8% 1.9% 7.3% 8.7% 0.8% 27.2% 2.0%

11．職　業

平成30年度
構成比

構成比

構成比

平成28年度
構成比

令和２年度

令和４年度
構成比

構成比

調査数

平成26年度

平成24年度

調査年度
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

長井市 白鷹町 飯豊町 小国町 米沢市 南陽市 川西町 高畠町 山形市 その他県
内市町＋

＋

県　外 通勤・
通学し
ていな
い＋＋

不　明

件　数 400 163 24 16 1 11 15 22 3 2 2 7 84 50

全体（％） 40.8% 6.0% 4.0% 0.3% 2.8% 3.8% 5.5% 0.8% 0.5% 0.5% 1.8% 21.0% 12.5%

除不（％） 46.6% 6.9% 4.6% 0.3% 3.1% 4.3% 6.3% 0.9% 0.6% 0.6% 2.0% 24.0%

件　数 417 191 11 15 0 14 9 17 5 4 2 6 89 54

全体（％） 45.8% 2.6% 3.6% 0.0% 3.4% 2.2% 4.1% 1.2% 1.0% 0.5% 1.4% 21.3% 12.9%

除不（％） 52.6% 3.0% 4.1% 0.0% 3.9% 2.5% 4.7% 1.4% 1.1% 0.6% 1.7% 24.5%

件　数 443 184 23 14 2 5 11 20 3 6 7 3 100 65

全体（％） 41.5% 5.2% 3.2% 0.5% 1.1% 2.5% 4.5% 0.7% 1.4% 1.6% 0.7% 22.6% 14.7%

除不（％） 48.7% 6.1% 3.7% 0.5% 1.3% 2.9% 5.3% 0.8% 1.6% 1.9% 0.8% 26.5%

件　数 462 189 18 17 2 8 7 15 2 10 3 7 137 47

全体（％） 40.9% 3.9% 3.7% 0.4% 1.7% 1.5% 3.2% 0.4% 2.2% 0.6% 1.5% 29.7% 10.2%

除不（％） 45.5% 4.3% 4.1% 0.5% 1.9% 1.7% 3.6% 0.5% 2.4% 0.7% 1.7% 33.0%

件　数 688 244 22 18 2 20 17 27 2 10 7 1 163 155

全体（％） 35.5% 3.2% 2.6% 0.3% 2.9% 2.5% 3.9% 0.3% 1.5% 1.0% 0.1% 23.7% 22.5%

除不（％） 45.8% 4.1% 3.4% 0.4% 3.8% 3.2% 5.1% 0.4% 1.9% 1.3% 0.2% 30.6%

件　数 821 288 29 29 6 19 8 25 7 12 7 12 213 166

全体（％） 35.1% 3.5% 3.5% 0.7% 2.3% 1.0% 3.0% 0.9% 1.5% 0.9% 1.5% 25.9% 20.2%

除不（％） 44.0% 4.4% 4.4% 0.9% 2.9% 1.2% 3.8% 1.1% 1.8% 1.1% 1.8% 32.5%

令和２年度

平成26年度

平成28年度

12．通勤・通学先

構成比

平成24年度

構成比

構成比

構成比

平成30年度

構成比

令和４年度

構成比

調査年度 調査数
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

お茶飲
み話＋

市報
『広報な
がい』

新聞・本
＋＋

電　話
（*1）

ラジオ テレビ メール ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ
(HP・ﾌﾞﾛ
ｸ等）

ＳＮＳ
(*)

その他
手紙・
はがき

不　明
　

件　数 400 132 275 245 63 111 271 70 197 112 5 3

全体（％） 33.0% 68.8% 61.3% 15.8% 27.8% 67.8% 17.5% 49.3% 28.0% 1.3% 0.8%

除不（％） 33.2% 69.3% 61.7% 15.9% 28.0% 68.3% 17.6% 49.6% 28.2% 1.3%

件　数 417 124 283 274 77 110 314 77 199 118 11 4

全体（％） 29.7% 67.9% 65.7% 18.5% 26.4% 75.3% 18.5% 47.7% 28.3% 2.6% 1.0%

除不（％） 30.0% 68.5% 66.3% 18.6% 26.6% 76.0% 18.6% 48.2% 28.6% 2.7%

件　数 443 154 318 318 79 143 316 73 181 83 13 7

全体（％） 34.8% 71.8% 71.8% 17.8% 32.3% 71.3% 16.5% 40.9% 18.7% 2.9% 1.6%

除不（％） 35.3% 72.9% 72.9% 18.1% 32.8% 72.5% 16.7% 41.5% 19.0% 3.0%

件　数 462 184 327 321 92 148 325 76 206 93 7 12

全体（％） 39.8% 70.8% 69.5% 19.9% 32.0% 70.3% 16.5% 44.6% 20.1% 1.5% 2.6%

除不（％） 40.9% 72.7% 71.3% 20.4% 32.9% 72.2% 16.9% 45.8% 20.7% 1.6%

件　数 688 262 454 503 427 211 519 151 346 68 20 89 33

全体（％） 38.1% 66.0% 73.1% 62.1% 30.7% 75.4% 21.9% 50.3% 9.9% 2.9% 12.9% 4.8%

除不（％） 40.0% 69.3% 76.8% 65.2% 32.2% 79.2% 23.1% 52.8% 10.4% 3.1% 13.6%

件　数 821 351 519 640 494 236 628 200 410 40 13 100 22

全体（％） 42.8% 63.2% 78.0% 60.2% 28.7% 76.5% 24.4% 49.9% 4.9% 1.6% 12.2% 2.7%

除不（％） 43.9% 65.0% 80.1% 61.8% 29.5% 78.6% 25.0% 51.3% 5.0% 1.6% 12.5%

(*)…ｿｰｼｬﾙﾈｯﾄﾜｰｷﾝｸﾞｻｰﾋﾞｽ：ﾂｲｯﾀｰ･ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ等　　(*1)…電話（H24・H26携帯電話含む）

平成26年度

平成24年度

構成比

構成比

平成28年度
構成比

調査年度 調査数

13．情報収集手段

令和２年度

平成30年度
構成比

構成比

令和４年度
構成比
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